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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

KWIATOWO-DRZEWNY

kalabryjska bergamotka, kwiat pomarańczy 
luxury essenza, toskańskie drewno

59,99
 ﻿Perfumy Giordani Gold Essenza 
Przepełniona kunsztem i promieniejąca unikalną 
nutą Kwiatu Pomarańczy Luxury Essenza kreacja, 
zamknięta w wyrafinowanym flakonie. Zapach 
mieniący się urzekającym blaskiem, niczym 
drogocenne krople płynnego złota. Luksusowa, 
kwiatowo-drzewna kompozycja dla kobiet 
doceniających sztukę pięknego życia. 
50 ml 1199,80/l

31816   159,90

Niech to będzie rok pełen luksusu!
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 ﻿Krem do twarzy i ciała Essentials
Wszechstronnie działający krem, 
wzbogacony niezbędnymi witaminami 
i naturalnymi substancjami 
nawilżającymi. 150 ml 53,27/l

24138   25,90

BĄDŹMY W KONTAKCIE:

www.twitter.com/oriflamepoland

instagram.com/oriflamepoland/

youtube.com/oriflamepoland

www.facebook.com/oriflamepl

Mogą Państwo zwrócić Waszemu Konsultantowi 
dowolny zakupiony u niego produkt w ciągu  
10 dni od daty zakupu. W zamian mogą 
Państwo zażądać od Konsultanta dostarczenia 
innego produktu Oriflame o tej samej wartości 
lub zwrotu pieniędzy.

Oriflame jest członkiem Stowarzyszenia 
Sprzedaży Bezpośredniej (DSA) oraz 
Światowej Federacji Stowarzyszeń 
Sprzedaży Bezpośredniej (WFDSA). 

Informacje o prowadzonej przez Oriflame polityce 
dobrostanu zwierząt znajdziesz na www.oriflame.pl.

Dzięki współpracy z organizacją Rainforest 
Alliance gwarantujemy, że papier używany do 
produkcji naszych Katalogów pochodzi z dobrze 
i odpowiedzialnie zarządzanych zasobów leśnych. 

Fundacja Oriflame realizuje ideę niesienia 
pomocy dzieciom i młodym kobietom poprzez 
szeroki zakres inicjatyw i projektów o charakterze 
edukacyjnym. 

W TYM KATALOGU:
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MAKIJAŻ

W TYM ROKU CHCĘ WIĘCEJ! W tym roku chcę więcej...
Nam też jest trudno uwierzyć, że zaczął się już nowy rok... 
Jak sprawić, by teraz zaczęły się spełniać noworoczne życzenia 
zdrowia, harmonii i szczęścia? Odpowiedź jest prosta: rób to, 
co cię uszczęśliwia! Przygotuj się na piękny rok i kup swoje 
ulubione kosmetyki Oriflame: maxiprodukty w minicenach!

strona

... więcej rodzinnych 
radości!

... więcej czasu dla siebie!

... więcej komfortu!

... więcej energii!

strona

strona

strona
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witamin dla mojej skóry
DOBRY DLA TWARZY, CIAŁA I DŁONI 
Jeden kosmetyk - wiele zastosowań. Jego formuła zadba o ciebie do stóp do 
głów, odżywiając i nawilżając skórę, a także zapewniając jej komfort.

MAXI
PRODUKT 
150 ml 

MINI
CENA

W tym roku chcę 

więcej
W TYM KATALOGU

INSPIROWANE NATURĄ
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  Odżywczy kremowy żel pod 
prysznic Loving Care
Pielęgnujący skórę kremowy żel pod 
prysznic dla całej rodziny. Zawiera 
naturalne mleczko migdałowe 
i cudownie pachnie. Łagodna, odżywcza 
formuła o zbalansowanym pH 
odpowiednia do stosowania powyżej 
3 roku życia. 750 ml 26,65/l

34057   39,90

  Odżywczy balsam do ciała 
Loving Care
Pielęgnacyjny balsam do ciała dla 
całej rodziny. Łagodna formuła 
o zbalansowanym pH intensywnie 
odżywia skórę i zapobiega jej 
przesuszeniu. Zawiera naturalne 
mleczko migdałowe oraz cudownie 
pachnie. Odpowiedni do stosowania 
powyżej 3 roku życia. 750 ml 26,65/l

34062   47,90

19,99

NOWOŚĆ!

 

 

wspaniałych chwil spędzonych z rodziną

NAJLEPSZE DLA 
DUŻYCH I MAŁYCH! 
Nasza seria Loving Care jest 
tak delikatna, że może być 
stosowana codziennie, zarówno 
przez dorosłych, jak i dzieci.
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MAXI
PRODUKT 
750 ml 

MINI
CENA

KAŻDY

W tym roku chcę 

więcej
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 ﻿Płyn do kąpieli Delicious Moments
Rozkoszuj się smakowitym aromatem 
truskawek, białej czekolady i wanilii 
z nową limitowaną edycją płynu do 
kąpieli! 750 ml 19,99/l

30115   32,90

14,99

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

MAXI
PRODUKT 
750 ml 

MINI
CENA
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WSPANIAŁE CHWILE 
Ciepła kąpiel jest najlepszym 
sposobem na relaks 
i rozluźnienie napiętych 
mięśni. Badania pokazują, 
że optymalna temperatura 
kąpieli powinna wynosić  
od 35 do 38°C.

POWRÓT 
NA ŻYCZENIE 

KLIENTÓW!

W tym roku chcę 

więcej

EDYCJA 
LIMITOWANA

kąpielowych rozkosz y!
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9,99

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem 
jojoba zmiękcza, wygładza i nawilża 
skórę bez pozostawiania tłustej 
warstwy. 150 ml 66,60/l

32369   29,90

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczelim i olejkiem z migdałów 
intensywnie odżywia i wygładza skórę 
oraz poprawia kondycję stóp.  
150 ml 66,60/l

32371   29,90

 

 

MAXI
PRODUKT 
150 ml 

MINI
CENA

KAŻDY
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CHCESZ JESZCZE 
LEPSZYCH 
REZULTATÓW? 
Zastosuj krem ​​do stóp i włóż 
ciepłe skarpetki. Usiądź 
i zrelaksuj się przez 20 minut. 
By efekt był jeszcze lepszy, 
pozostaw skarpetki na noc.

W tym roku chcę 

więcej
SKAPRETKI 
ZNAJDZIESZ 
NA STR. 52

pielęgnacji dla moich stóp!
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   Ochronny krem do rąk 
i paznokci SoftCaress 
Lekki krem do rąk, który szybko się 
wchłania i zapobiega przesuszaniu się skóry. 
Zawiera olejek z orzechów makadamia, 
który intensywnie nawilża i odżywia skórę 
dłoni oraz płytkę paznokci. Sprawia, że 
dłonie nabierają zdrowego wyglądu i nie 
pozostawia tłustej warstwy. 
150 ml 46,60/l

31347   22,90

  Odżywczy krem do rąk 
SoftCaress
Szybko się wchłaniający, nietłusty krem, 
który intensywnie odżywia i nawilża dłonie. 
Zawiera olejek z orzechów makadamia, 
pomagający przy przesuszeniu i szorstkości. 
Nadaje uczucie świeżości i komfortu. 
150 ml 46,60/l

31348   22,90

6,99

 

 

MAXI
PRODUKT 
150 ml 

MINI
CENA

KAŻDY
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SPRAW, BY TEJ ZIMY 
TWOJE DŁONIE 
WYGLĄDAŁY PIĘKNIE 
Trzymaj tubkę kremu do rąk na 
nocnym stoliku i co wieczór, przed 
snem, wmasuj kosmetyk w dłonie 
i paznokcie. Dzięki temu o poranku 
będą odżywione i miękkie.

W tym roku chcę 

więcej
komfortu i miękkości
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  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
Delikatnie oczyszczający szampon 
do włosów przełuża trwałość 
koloru dzięki zawartości ekstraktu 
z liści baobabu. 400 ml 32,48/l

30180   24,90

  Regenerujący szampon do włosów 
HairX
Szampon do codziennego stosowania z dodatkiem 
olejku arganowego oczyszcza włosy oraz przywraca 
im odpowiednie odżywienie, zdrowy wygląd i blask. 
400 ml 32,48/l

30331   24,90

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
Niezwykle skuteczny szampon, 
który pozostawia skórę głowy 
i włosy czyste i bez śladu 
łupieżu. 400 ml 32,48/l

30879   24,90

12,99

 
 

 

W
 T

YM
 R

O
KU

 C
H

C
Ę W

IĘ
C

EJ
!

KAŻDY

MAXI
PRODUKT 
400 ml 

MINI
CENA

piękna dla moich włosów!

ZDROWE WŁOSY ZIMĄ 
Dbaj o włosy i ich kondycję przez 
cały rok, a zwłaszcza zimą. 
Szampony z serii HairX zawierają 
6-Gingerol, który łagodzi i chroni 
skórę głowy oraz pielęgnuje włosy.

W tym roku chcę 

więcej
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W tym roku chcę 

więcej

  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature
Złuszczający żel pod prysznic z miętą 
i malinami, dzięki któremu zamienisz 
zwykły prysznic w dodające energii, 
świeże doznanie. Zawiera naturalne 
drobinki eksfoliujące. W pełni 
biodegradowalna formuła. 
500 ml 29,98/l

33330   34,90

14,99

 

 

 

 

KAŻDY

MAXI
PRODUKT 
500 ml 

MINI
CENA

radosnych poranków!
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  Żel pod prysznic z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic 
z naturalną oliwą z oliwek i aloesem, 
nadający uczucie miękkości. Piękny 
zapach i biodegradowalna formuła. 
500 ml 29,98/l

33334   32,90

  Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
każdego rodzaju włosów 
Love Nature
Kremowy szampon 2 w 1 z naturalnym 
olejkiem z awokado i rumiankiem 
łagodnie oczyszcza i odżywia włosy 
jednocześnie. Nie zawiera silikonów. 
Biodegradowalny. 500 ml 29,98/l

33338   34,90

  Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
Kremowy szampon, który łagodnie 
oczyszcza włosy, pomaga walczyć 
z ich przesuszeniem oraz zapobiega 
ich uszkodzeniom. Biodegradowalna 
formuła. 500 ml 29,98/l

33339   29,90
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W tym roku chcę 

więcej

  Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit
400 ml 24,98/l

31111   19,90

 

 
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KAŻDY

MAXI
PRODUKT 
400 ml 

MINI
CENA

ROZPOCZNIJ SWÓJ DZIEŃ 
NUTĄ EGZOTYKI 
Wykorzystaj moc zapachu, by dodać 
energii zimowym porankom. Żele pod 
prysznic Discover to ekscytujące zapachy 
z całego świata w twojej łazience.

Witamy w słonecznym Miami! Żel 
pod prysznic o słodkim aromacie 
egzotycznych kwiatów i soczystego 
liczi - owocu, który dojrzewa na 
południu Florydy.

  Żel pod prysznic Discover 
Japanese Ceremony
Odkryj cudowną moc tradycyjngo, 
japońskiego ogrodu. Żel pod prysznic 
o świeżym zapachu kamelii Tsubaki 
i białej herbaty. Wspaniale się pieni, 
nie zawiera mydła. Zrównoważone pH.  
400 ml 24,98/l

32839   19,90

9,99
egzotycznych podróż y!
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  Woda toaletowa Glacier Rock
Wyzwania przyprawiają cię 
o przyjemny dreszczyk, są twoją siłą 
napędową. Pobudzający, cytrusowy 
zapach Glacier Rock sprawi, że 
będziesz wytrwale dążył do realizacji 
swoich planów. 100 ml 299,90/l

31145   79,90

29,99

cytryna, ogórek, bursztyn 
mineralny

ORIENTALNO- 
CYTRUSOWO-DRZEWNY

 

  Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście 
świeżemu zapachowi. Odświeżające 
połączenie cytryny, geranium 
i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 
100 ml 299,90/l

8150   79,90

zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

 
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KAŻDY

MAXI
PRODUKT 
100 ml 

MINI
CENA

ZAPACHY PEŁNE 
ŚWIEŻOŚCI 
Aromatyczne, dodające energii 
nuty inspirowane potęgą 
natury są sercem zapachów 
Glacier - ulubionych 
kompozycji miłośników 
przygód.

W tym roku chcę 

więcej

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

świeżej energii dla mojego mężcz yzny!
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 ﻿Kosmetyczka Daphne
Urocza kosmetyczka, dzięki której 
utrzymasz swoje ulubione produkty 
w doskonałym porządku. Zapinana 
na zamek błyskawiczny, niezwykle 
pojemna i wygodna. Wiele przegródek 
i kieszonek oraz haczyk do wieszania. 
Ozdoba łazienki, doskonale sprawdzająca 
się zarówno w domu, jak i w podróży. 
Wymiary: 25 x 23 x 9 cm. 

30926   99,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Wygodne 
przegródki do 
przechowywania 
pędzli lub szminek

Kieszonka zapinana na 
zamek błyskawiczny

Kieszonka z siatki ułatwia 
znalezienie mniejszych 

akcesoriów i produktów

Z haczykiem 
do wieszania

Wygodny 
uchwyt

Pomieści nawet duże 
opakowania 750 ml

Zamknięcie 
na zamek 

błyskawiczny 
i klapkę

STYLOWA 
KOSMETYCZKA 

NA TWOJE 
ULUBIONE PRODUKTY!

KOSMETYCZKA 
ZA JEDYNE 

39,99 
JEŚLI WYDASZ 69 zł 

NA PRODUKTY Z TEGO KATALOGU

ZAOSZCZĘDŹ 60 zł

25 cm

23
 c

m
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 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
Duży tusz do kresek w intensywnym odcieniu czerni. 
Dzięki technologii polimerowej długo utrzymuje się 
na skórze. 2,5 g 3996,00/kg

32161   34,90

ROZMIAR XL Z DUŻYM 
APLIKATOREM DLA PEŁNEJ 
KONTROLI
•	Trwałość dzięki technologii polimerowej
•	Niezwykle intensywny odcień czerni

MOCNY EFEKT 
- TUSZ DO 
KRESEK JUMBO

WYKREUJ ŚMIAŁY, 
UWODZICIELSKI MAKIJAŻ! 
Pomoże ci w tym nasz Tusz do kresek 
w rozmiarze "jumbo". Dzięki niemu 
zrobisz precyzyjne, lecz grubsze linie, 
charakterystyczne dla makijażu  
graficznego. 

TYLKO TERAZ

JEDEN TUSZ DO KRESEK  
- WIELE STYLIZACJI! 
Wszystko zależy od ciebie. Możesz 
stworzyć klasyczny makijaż typu "kocie  
oko" lub odważyć się na eksperymenty. 
Uwolnij wyobraźnię!

NIECH TO BĘDZIE ROK W ŚWIETNYM STYLU 
Nowy Rok to idealny moment na zmiany. Odśwież swój look z naszą małą 
pomocą - kosmetykami do makijażu, inspirowanymi najnowszymi trendami.

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™



1 2 3

26 27

NOWOŚĆ!

Upiększająca baza The ONE tworzy na ustach 
gładką warstwę. Kosmetyk ten został stworzony, 
by wydobywać czysty kolor pomadki i przedłużać 
jej trwałość. Bez względu na to, co przyniesie dzień!

 ﻿Upiększająca baza do ust 
The ONE
Baza do ust o formule balsamu, 
tworząca na skórze gładką warstwę. 
Zawiera naturalne masło shea. 
Pomaga podkreślić kolor szminki 
oraz  przedłuża jej trwałość, a także 
zapobiega rozmazywaniu się pomadki.  
2,8 g 7139,29/kg

33893   29,90

19,99

Nałóż bazę na całe usta. 
 

Następnie pomaluj usta szminką. 
 

Stosowanie bazy ożywia kolor szminki 
i przedłuża jej trwałość.

M
AK

IJA
Ż

TRWAŁOŚĆ - BAZA DO UST

PRZEDŁUŻ 
TRWAŁOŚĆ 
SWOJEJ 
SZMINKI

Makijaż: Pomadka The ONE 
Colour Unlimited Super Matte 
33371 Resolute Red.
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 ﻿Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte
Trwała, mocno kryjąca szminka o ultramatowym 
wykończeniu, która pozostaje na ustach nawet do 
11 godzin. Zawiera odżywczy, nawilżający 
kompleks LipSoft Moisture Plus. Wyjątkowo 
komfortowa. Przebadana w testach 
konsumenckich. 1,7 g 11758,82/kg

 37,90

NOWY WYMIAR 
MATOWEJ 
PERFEKCJI

EKSTREMALNIE MATOWE 
WYKOŃCZENIE* 

EKSTREMALNY STOPIEŃ 
KRYCIA* 

EKSTREMALNA TRWAŁOŚĆ* 
EKSTREMALNY KOMFORT*

M
AK

IJA
Ż

NOWOŚĆ!

19,99TRWAŁOŚĆ - POMADKA COLOUR UNLIMITED SUPER MATTE

33364 Nonstop Nude

33365 Perennial Pink

33366 Constant Coral

33366 Constant Coral

33367 Forever Fuchsia

33367 Forever Fuchsia

33368 Perpetual Papaya

33369 Sunset Horizon

33369 Sunset Horizon

33370 Eternal Flame

33371 Resolute Red

33372 Endless Cherry

33372 En
dle

ss C
her

ry

33373 Persistent Plum

33373 Persistent Plum

*T
es

t k
on

su
m

en
ck

i

11 
GODZIN*

33
36

4 N
on

sto
p N

ud
e

Makijaż: Pomadka The ONE Colour Unlimited 
Super Matte 33372 Endless Cherry.
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  Pomadka The ONE 
Power Shine
Perłowe, intensywnie połyskujące, 
średnio kryjące pomadki wzbogacone 
drobinkami MetaShine i pielęgnującym 
usta kompleksem Lip Kiss. 
1,7 g 11758,82/kg

 34,90

19,99 

DLA JEDWABIŚCIE 
MIĘKKICH, PEŁNYCH UST M

AK
IJA

Ż

  Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
Odżywczy, dwuwarstwowy balsam 
do ust z filtrem SPF 8. Zmiękcza, 
nawilża i chroni usta, zapewniając 
im długotrwałe uczucie komfortu 
i głębokiego nawilżenia. Zawiera 
odżywczy kompleks AquaCare. 
1,7 g 10582,35/kg

 29,90

17,99

Zewnętrzna warstwa 
NAWILŻA usta i nadaje 
im delikatny KOLOR

Wewnętrzna warstwa 
CHRONI USTA 
dzięki FILTROM UV 
i emolientom

8-GODZINNE* 
NAWILŻENIE

30430
Lustrous Nude

30431
Pink Hypnotic

30435
Vibrant Blush

30436
Clover Haze

30438
Raspberry Sorbet

30439
Brilliant Fuchsia

30440
Glazed Currant

30441
Red Ovation

30442
Trendy Berry

30443
Sexy Plum Kompleks LIP KISS z FILTREM SPF 12 

zapewnia całodzienne nawilżenie 
i pielęgnację: dla gładszych ust i jeszcze 
intensywniejszego blasku.

 

 

31442
Transparent
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31443
Natural Pink
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31444
Nude
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Makijaż: Pomadka The ONE Power Shine 
30436 Clover Haze.

*�Test kliniczny z wykorzystaniem 
korneometru – urządzenia do 
badania stopnia nawilżenia 
w obszarze warstwy rogowej.
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  Profesjonalna gąbka do
 makijażuWymiary: 4 x 6 cm. 

27686   24,90

14,99 

  Podkład The ONE Everlasting 
Foundation Extreme SPF 30
Podkład o wysokim, choć naturalnie wyglądającym 
stopniu pokrycia działa przez 25 godzin i chroni 
filtrem SPF 30. Formuła odporna na ścieranie, wodę 
i pot*. Opatentowany kompleks SkinRenew odnawia 
i chroni skórę. Testowany dermatologicznie. 
30 ml 999,67/l

 44,90

29,99 
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MATOWE WYKOŃCZENIE

WYSOKI STOPIEŃ KRYCIA

PODKREŚLENIE

Nałóż korektor, 
malując nim trójkąt pod 
oczami. Dzięki temu 
ukryjesz ciemne cienie 
i błyskawicznie 
rozświetlisz spojrzenie. 
 

31166 Light Nude

31167 Fair Beige

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32285
Natural 

Rose

32286
Natural 
Nude

32287
Light 
Ivory

32288
Natural 
Beige

31593
Nude 
Beige

31592
Nude 

Porcelain

30978
Shimmer 

Rose

30977
Pink 
Glow

30979
Luminous 

Peach

KROK 1

KROK 2

KROK 3

*Testy konsumenckie
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24 
GODZINY*
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KO R E K TO R ,  K TÓ RY 
N I E  Z AW I E DZ I E  C I Ę 
P R Z E Z  C A ŁY  DZ I E Ń !

  Puder prasowany The ONE 
Matte Velvet
Wysokiej jakości puder prasowany, która 
zapewnia kontrolę nad połyskiem cery 
i sprawia, że skóra staje się jedwabiście 
matowa. Naturalne, miękkie wykończenie, 
puder nie będzie się obsypywał, blednął 
ani kruszył. 8 g 3748,75/kg

 44,90

29,99 

  Róż do policzków The ONE IlluSkin
Uniwersalny podwójny róż pomoże Ci 
wykreować efekt perfekcyjnie wymodelowanej 
twarzy. Idealnie sprawdza się w uwydatnianiu i 
definiowaniu, a także rozświetlaniu kości 
policzkowych. Technologia HaloLight™ nadaje 
cerze subtelną świetlistość. 4 g 7497,50/kg

 44,90

29,99 

 

 

 

 

 

  Korektor The ONE 
EverLasting
Upiększający korektor do twarzy 
z możliwością stopniowania 
intensywności krycia - od średniego 
do pełnego. Technologia FreshFix 
zapewnia super trwałość przez 24 h, 
a opatentowany Kompleks SkinRenew 
regeneruje i chroni skórę.    
10 ml 999,00/l

 29,90

9,99 
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  Marker do brwi The ONE
Marker z aplikatorem o specjalnie zaprojektowanej 
końcówce, dzięki któremu łatwo wykreujesz 
idealny rysunek brwi. Formuła odporna na ścieranie 
i rozmazywanie utrzymuje się na skórze przez cały dzień*. 
1,6 g 9368,75/kg

32033   24,90

14,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
Ten wodoodporny tusz pogrubiający 
za nic ma upał, wilgotne powietrze 
i deszcz**. Przekonaj się, jak bardzo 
jest wyjątkowy za sprawą niekruszącej 
się formuły i specjalnie zaprojektowanej 
szczoteczki. Możesz nosić go na 
rzęsach nawet przez 24 godziny. 
8 ml 3123,75/l

 39,90

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który 
podkręca rzęsy i dodaje im objętości. 
Szczoteczka unosi i podkręca rzęsy, 
a specjalna formuła utrwala ten efekt, 
sprawiając, że twoje oczy przyciągają 
spojrzenia. 8 ml 3123,75/l

 39,90

  Kredka do powiek Kajal The ONE
Intensywne pigmenty zapewniają bogatszą głębię koloru. 
Stożkowa końcówka ułatwia rysowanie kreski. 
2,5 g 7996,00/kg

 34,90

19,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, 
który  pozwala uzyskać dwa różne 
efekty – wydłużenia lub zwiększenia 
objętości. Formuła odporna na 
rozmazywanie się – tusz utrzymuje się 
cały dzień**. 8 ml 3123,75/l

 39,90

  Tusz do kresek The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie w odcieniu głębokiej czerni. 
Dzięki wygodnej końcówce 2-w-1 możesz w łatwy sposób 
namalować cienką lub grubą kreskę. Szybko schnąca 
formuła, która nie rozmazuje się i utrzymuje na powiekach 
przez cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 29,90

19,99 

DO 

11x 
WIĘKSZA 
OBJĘTOŚĆ*

Efekt oczu 
większych 

o 30%
WYDŁUŻENIE 

+60%*
24h 
TRWAŁOŚĆ

  Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 Wonder Lash
Wodoodporny tusz, który znakomicie 
definiuje, wydłuża, rozdziela i dodaje 
objętości rzęsom. Nie rozmazuje się 
i nie osypuje. 8 ml 3123,75/l

 39,90

31586 Black

Dzięki dwustronnemu 
aplikatorowi stworzysz 
dowolny makijaż - od 

delikatnego, subtelnego 
po najbardziej odważny, 

śmiały.

Rozetrzyj Kredkę do 
powiek, by uzyskać efekt 
hipnotyzującego makijażu 
w stylu "smoky".

33214 Brown Shimmer

31187 Carbon Black

24,99
31473 
Black

30722
Black

31189
Intense 
Black

100% 
wodoodporny

33004
Black*Test konsumencki z udziałem 69 kobiet.

Stwórz doskonały rysunek 
brwi: podkreśl ich dolną linię 
oraz zewnętrzne krawędzie, 
a następnie delikatnymi 
pociągnięciami wypełnij 
brwi, zaczynając od połowy 
łuku i posuwając się ku 
zewnętrznemu końcowi.

S Z Y B K I  S P O S Ó B 
N A  P I Ę K N E  R Z Ę S Y

KAŻDY TUSZ 
ZA
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*Test konsumencki w grupie 68 kobiet.
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  Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
Cztery korzyści w jednym 
preparacie: utwardzenie, 
wzmocnienie, ochrona i wypełnienie 
niedoskonałości w płytce paznokci. 
Silniejsze i zdrowsze paznokcie już 
po 3 dniach stosowania! Z dodatkiem 
żelaza, wapnia i witaminy E. 
8 ml 1623,75/l

31030   26,90

  Szybkoschnący lakier 
nawierzchniowy The ONE
Lakier nawierzchniowy, dzięki 
któremu twój manicure wyschnie 
w mgnieniu oka. Zapobiega blaknięciu 
koloru, tworząc lśniącą warstwę 
chroniącą przed promieniami UV. 
8 ml 2248,75/l

33520   26,90

17,99 

  Emalia 2-w-1 The ONE
Emalia 2-w-1: baza i lakier wierzchni 
do paznokci. Emalia chroni paznokcie, 
przygotowuje je do nałożenia lakieru 
i zapewnia im połysk. Najpierw 
rozprowadź na paznokciach warstwę 
emalii. Potem nałóż 1 lub 2 warstwy 
lakieru i ponownie pokryj paznokcie 
emalią. Emalia zwiększa wytrzymałość 
lakieru nawet o 3 dni*. 8 ml 2248,75/l

31029   26,90

17,99 

  Olejek stymulujący wzrost 
paznokci The ONE
Głęboko odżywcza formuła olejku 
sprawia, że paznokcie rosną 
dłuższe i mocniejsze już po 
3 dniach stosowania. Wzbogacony 
ekstraktem z kiwi i witaminami C 
i E, odżywia skórki i płytkę 
paznokci. 8 ml 2248,75/l

31032   26,90

17,99 

  Pilnik do paznokci 
The ONE Crystal
Wytrzymały, szklany pilnik do 
paznokci wykonany z akrylu. 
W komplecie z etui. Wymiary: 
13,5 x 1,2 cm. 

27441   14,90

9,99 

  Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2690,00/l

31031   26,90 

  Zmywacz do paznokci 
The ONE
75 ml 358,67/l

31034   26,90 

  Utwardzacz do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32038   26,90 
  Serum do paznokci 5 w 1 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32580   26,90 
  Żelowy lakier nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3362,50/l

32581   26,90 
  Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
8 ml 3362,50/l

33519   26,90 

PIELĘGNACJA 
4 w 1: 
UTWARDZA, 
WZMACNIA, 
CHRONI PŁYTKĘ 
PAZNOKCI, 
WYPEŁNIA 
NIERÓWNOŚCI

12,99

PAZNOKCIE W DOMOWYM SPA
Wystarczy tylko kilka minut w tygodniu... 
by mieć piękne paznokcie!

SUPERMOC DLA 
PAZNOKCI
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UCZUCIE 
MOCNIEJSZYCH 
PAZNOKCI JUŻ 
PO 3 DNIACH*

Nanieś emalię na 
czyste, suche paznokcie 
i poczekaj, aż wyschnie. 
Szybkoschnąca formuła 
nie pozostawia smug.
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  Pędzel do pudru 
Precision
Długość: 18 cm. 
Średnica: 1,5 cm. 

29655   39,99

19,99 

  Pędzelek do ust 
Precision
Długość: 18 cm (z nałożoną 
skuwką), 10,4 cm (bez skuwki). 
Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

14,99 

  Pędzel do 
blendowania Precision
Długość: 16,7 cm. 
Średnica: 0,9 cm. 

29598   29,99

14,99 

  Dwustronny pędzel 
do cieni Precision
Długość: 17,5 cm; 
średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 
  Temperówka Dual
Wymiary: 3,5 x 2,8 x 2,5 cm. 

27730   9,90

5,99 

  Zalotka do rzęs 
The ONE
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90

9,99 

  Kosmetyczka The ONE
Wygodna i wytrzymała kosmetyczka, 
wykonana z czarnego poliestru. 
Zapianana na suwak, idealna zarówno 
w czasie podróży, jak i do 
codzienniego użytkowania. 
18 x 7 x 8 cm 

29251   39,90

19,99 

  Tarka do czyszczenia pędzli
Wyprofilowana, silikonowa tarka 
efektywnie usuwa zanieczyszczenia z pędzli 
o różnych kształtach i rozmiarach, zarówno 
na sucho, jak i na mokro. Pomaga na dłużej 
zachować doskonały stan akcesoriów. 
Z dołączoną instrukcją użycia. Wymiary: 
7,3 x 5,4 x 3 cm. 

29580   19,99

9,99 

  Pędzelek do kresek 
Precision
Długość: 11,2 cm. 
Średnica: 0,5 cm. 

29591   19,99

9,99 

JAK UŻYWAĆ: 
Zmocz pędzel i nałóż na niego nieco 
łagodnego środka oczyszczającego, 
najlepiej szamponu dla dzieci lub 
mydła do rąk. Przekręcaj pędzel po 
powierzchni z kuleczkami, aż pojawi 
się piana. By pozbyć się trudnych do 
usunięcia zanieczyszczeń, przesuwaj 
pędzel wzdłuż rowków. Wypłucz 
czystą wodą i pozostaw na płaskiej 
powierzchni do wyschnięcia.

WYGODNA KOSMETYCZKA POMIEŚCI 
TWOJE ULUBIONE PRODUKTY

  Lusterko kieszonkowe 
The ONE
Wymiary: 6 x 5,8 x 0,9 cm. 

27568   12,90

9,99 

 

Dwustronny projekt  
- z jednej strony okrągły 
pędzelek, z drugiej 
wyprofilowana 
gąbeczka.
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J E Ś L I  CHODZI  O PRECY ZJĘ . . .
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  Paletka błyszczków do ust 
The ONE Express Lip Creation
Gotowa na makijaż ust, który wyrazi twoją 
indywidualność? Paletka do ust to 
kosmetyk, który oferuje nieskończenie 
wiele możliwości! 3,8 g 7892,11/kg

33715   44,90

29,99 

33314
Frosted Blue

33316
Twinkly Green

33315
Hypnotic Yellow

33313
Brilliant Black

  Tusz do kresek z pędzelkiem The ONE
Inspirowany najnowszymi trendami tusz do kresek 
to płynna, doskonale się rozprowadzająca formuła, 
dzięki której narysujesz precyzyjne, metalicznie 
lśniące linie. Delikatny aplikator pozwala na uzyskanie 
różnych efektów. Odcienie pasują do wszystkich 
tonacji skóry. 3,5 ml 4282,86/l

 24,90

14,99 

Odważne linie

NOWOŚĆ!

  Cień do powiek w kredce The ONE
Cienie do powiek w kredce The ONE Express to 
kremowa formuła, która łatwo się rozprowadza, 
blenduje, rozciera i cieniuje oraz zachęcające 
do eksperymentów, ciekawe kolory i typy  
wykończenia. 1,2 g 16658,33/kg

 32,90

19,99 
  Błyszczyk do ust The ONE 
Sparkle
Błyszczyk, który nadaje ustom wysoki 
połysk. Zawiera wielokolorowe drobinki, 
co sprawia, że jest kosmetykiem idealnym 
w czasie imprezowego sezonu. Komfortowa 
formuła. Możesz go stosować także na 
szminkę. 10 ml 1299,00/l

33521   19,90

12,99 
narysujesz Tuszem do kresek 
z pędzelkiem
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  Emalia do paznokci The ONE
Stwórz własną stylizację paznokci, stosując nasze 
supermodne, połyskujace lakiery The ONE Express. 
Każdy odcień świetnie wygląda zarówno noszony na 
niepomalowane paznokcie, jak i w połączeniu z innymi 
kolorami. 5 ml 1998,00/l

 19,90

9,99 

Wyraź siebie

34326 
Perfect 
Black

34327
Iced 
Pink

34328
Sparkly 
Bronze

34329
Vivid 

Burgundy

33584
Pink Frosting

33586
Chocolate Cream

33587
Bronze Sprinkles

 

 

 

 

 

ELEKTRYZUJĄCE 
ODCIENIE 

-  intensywne, 
metaliczne

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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33324Silver 
Reflection

33325 Grey Velvet

  Lakier do paznokci The ONE EXPRESS
Stylizuj swoje paznokcie modnymi, metalicznymi 
lakierami z limitowanej edycji emalii The ONE 
EXPRESS. Każdy odcień doskonale wygląda 
zarówno noszony na niepomalowane paznokcie 
jak i w połączeniu z innymi kolorami. 
5 ml 1998,00/l

 19,90

9,99 

 
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 ﻿Krem The ONE BB 
SPF 30
30 ml 1263,33/l

 37,90 

 ﻿Zestaw do 
konturowania 
twarzy The ONE
13,1 g 4954,20/kg

33152   64,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

TWARZ

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Zestaw korektorów The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Illuskin Aquaboost
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Pyłkowy róż The ONE
2 g 22450,00/kg

 44,90 

 ﻿Korektor The ONE 
IlluSkin
10 ml 2990,00/l

 29,90 

30615
Fair 
Light

30616
Nude 
Pink

 ﻿Krem rozświetlający 
The ONE
30 ml 1263,33/l

33416   37,90 

 ﻿Puder The ONE IlluSkin
8 g 5612,50/kg

 44,90 

31595
Light

31596
Medium

 ﻿Podkład The ONE EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31598
Translucent

31599
Light

31600
Medium

30612
Light

30613
Medium

33154
Vanilla

33155
Porcelain

33156
Fair 

Nude

33157
Nude 
Pink

33158
Light 
Ivory

33159
Natural 
Beige

31160
Porcelain

32592
Light

32593
Medium

32686
Luminous Rose

32687
Lustrous Peach

31161
Fair 

Nude

31162
Nude 
Pink

31163
Natural 
Beige

31164
Light 
Ivory

31434
Spicy Nude

31435
Perfect Pink

31437
Vibrant Pink

31438
Coral Ideal

31439
Real Red

31440
Smoke Red

 ﻿Konturówka do ust The ONE 
Colour Stylist
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
Triple Core
4 g 9475,00/kg

 37,90 

30984
Amazing 

Berry

30985
Stunning 
Clover

30986
Explosive 

Pink

30987
Dazzling 

Plum

30980
Spectacular 

Nude

30983
Striking 
Coral

30981
Ravishing 

Rose

30982
Sublime 

Pink

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6975,00/kg

30717   27,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Błyszczyk 
powiększający usta 
The ONE Lip Spa
1,7 g 17588,24/kg

32365   29,90 

 ﻿Kremowa pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 9475,00/kg

 37,90 

 ﻿Lekki mus do ust 
The ONE Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 
Dream

31947
Red 

Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 

Velour

31950
Raspberry 

Cloud

31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry

32257
Boysenberry

 ﻿Matowy mus do ust The ONE 
Lip Sensation
5 ml 8580,00/l

 42,90 

33375
Cotton Candy 

Frosting

33376
Strawberry 

Cake

33377
Coral 

Creamsicle

33378
Pink 
Eclair

33379
Red Velvet 
Cupcake

33380
Raspberry 

Cheesecake

33381
Mulberry 

Buttercream

33382
Blueberry 
Muffin

30677
Warm 
Nude

30664
Cranberry 

Blush

30659
Fuchsia 
Hype

30668
Coral 
Ideal

30665
Warm 
Peach

30661
Clover 
Haze

30671
Red 

Passion

30672
Irresistible 

Red

30663
Mysterious 

Pink

33541
Ballerina 

Pink

33542
Eclectic 

Pink

33543
Erratic 
Orange

33544
Very 

Burgundy

33545
Deep 
Purple

31651
Melted 

Caramel

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31658
Wrapped 

in Red

31789
Silver 

Chrome

31790
Grey 

Smoke

31791
Sparkling 

Green

31792
Dazzling 
Taupe

32035
Black

31577
Iced 
Sand

31578
Arctic 
Silver

31579
Sahara 
Bronze

31580
Mauve 
Lava

31582
Charcoal 

Dusk

32722
Aqua 
Crush

32723
Peacock 
Nacre

32724
Lilac 
Reef

30460
Black

30475
Black

30476
Brown

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

32435
Deep 
Black

32436
Deep 
Blue

32583
Nude 

Shimmer

32584
Peach 

Twinkle

32585
Taupe 
Glow

32586
Lilac 

Lustre

32587
Mint 
Dust

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Wydłużający tusz 
do rzęs The ONE 
Instant Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek  
The ONE Stylo
0,8 ml 43625,00/l

 34,90 

 ﻿Podwójne cienie do powiek  
The ONE Colour Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black 

Brown

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l   
39,90 

 ﻿Kredka do oczu 
Kohl The ONE
1,3 g 19153,85/kg

 24,90 

 ﻿Pyłkowy cień do powiek 
The ONE
1,3 g 23000,00/kg

 29,90 

 ﻿Tusz do rzęs 
The ONE No 
Compromise
8 ml 5612,50/l

 44,90 
33222
Black

31557
Onyx 
Black

31558
Midnight 

Blue

31559
Amazon 
Green

31560
Deep 
Plum

 ﻿Automatyczna kredka do oczu 
The ONE High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

 ﻿Odżywka w żelu  
do rzęs i brwi The ONE
8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

 ﻿Pomadka w kredce 
The ONE Express
2,8 g 11750,00/kg

32,90 

 ﻿Wodoodporny tusz  
do rzęs The ONE Lash 
Transformer
8 ml 4987,50/l

33217   39,90 

 ﻿Kredka do oczu The ONE 
Dual Drama
1,65 g 12060,61/kg

 19,90 

 ﻿Balsam do ust  
The ONE Colour Adapt
1,6 g 18687,50/kg

33422   29,90 

 ﻿Paletka cieni do powiek 
The ONE Express
4,64 g 9676,72/kg

 44,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Transformer
8 ml 4987,50/l

33216   39,90 

33105
Vivid

33103
Naturelle

33104
Smokey

33254
Canary 

Teal

33253
Green 
Mocha

33252
Orange 
Raven

33255
Cyan 
Navy

 ﻿Zestaw do brwi  
The ONE
3 g 11633,33/kg

32031   34,90 

 ﻿Kredka do oczu 
The ONE
1 g 32900,00/kg

 32,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long Wear
8 ml 3362,50/l

 26,90 

33318
Pure 
Black

33319
Grey 

Dream

33320
Purple 

Intensity

33186
Bubble 

Gum Pink

33188
Orange 
Crush

33189
Fuchsia 
Fantasy

33187
Coral 
Craze

33190
Red 
Rush

33191
Purple 
Haze

33511
Golden 
Beach

33509
Ocean 
Wave

33510
Crystal 
Water

33508
Purple 

Lily

30524
Lilac 
Silk

30520
Tiramisu

30527
Night 

Orchid

30526
Rose 

Diamond

30521
Ice 

Pink

30529
Red Sky 
at Night

30530
London 

Red

30531
Ruby 
Rouge

31194
Amethyst 

Rock

30528
Fuchsia 
Allure

33286
Festive 
Merlot

33288
Watermelon 

Punch

33285
Hypnotic 

Lilac

33287
Spring 
Grape

33289
Orange 
Sorbet

33290
Rosy 
Nude

33292
Mystic 
Forest

33294
Midnight 
Ocean

33291
Grey 
Moss

33293
Royal 
Blue

32294
Nude

KOLEKCJA THE ONE EXPRESS

EDYCJA 
LIMITOWANA

USTA OCZY

PAZNOKCIE 
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  Lakier do 
paznokci 
Colourbox
5 ml 3180,00/l

 15,90 

  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Cień do powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Błyszczyk do ust 
Colourbox
8 ml 2487,50/l

 19,90 

  Pomadka Colourbox Confetti
 4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
Kompaktowy puder w dwóch 
odcieniach, zapewniający 
uczucie komfortu.  
6 g 3331,67/kg

 27,90

19,99 PERFEKCJA...

33404
Natural Beige

33403
Light Ivory

33405
Dark Beige

33402
Porcelain

  Podkład Colourbox
Podkład o stopniu krycia od 
lekkiego po średni. Łatwa 
w aplikacji, nawilżająca formuła 
dostępna jest w czterech 
odcieniach. 30 ml 333,00/l

 24,90

Krycie od 

lekkiego do 

średniego

33114
Light Beige

33115
Rose Beige

35118
Soft 

Cinnamon

35119 
Shimmering 

Nude

35120 
Shimmering 

Taffy

35121
Shimmering 

Rose

35122
Shimmering 

Ruby

35123
Shimmering  

Plum

35124
Shimmering 

Berry

35125
Soft 

Burgundy

 

 

 

 

 

 

 

ZA JEDYNE

PODKŁAD

NIECH 
TWOJE USTA 

LŚNIĄ!

M
AK

IJA
Ż

9,99
33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33257
Soft 

Lavender

33261
Soft 
Pink

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33258
Bright 
Nude

34366
Soft 

Peach

34367
Soft 
Pink

34368
Bright 
Pink

34369
Bright 
Fuchsia

34370
Bright 
Red

34371
Soft 
Plum

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

32976
Shimmering 

Pink

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32993
Shimmering 

Cherry

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy
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  Puder w perełkach 
Giordani Gold
Ręcznie formowane, wielokolorowe 
pudrowe perełki sprawią, że twoja 
cera będzie wyglądać zdrowo 
i promiennie. 25 g 1999,60/kg

 79,90

49,99 

Kultowy Puder w perełkach ożywia, ociepla oraz rozświetla skórę twarzy 
i dekoltu. Wytwarzane ręcznie we Włoszech kuleczki stanowią unikalną 
kombinację ciepłych odcieni i rozświetlających drobinek. Efekt ich 
stosowania to zdrowa, lśniąca pięknym, naturalnym blaskiem cera.

M
AK

IJA
Ż

32
08

4 
D

ar
k B

ro

nze

32082 Natural Bronze

32083 Natural Peach

  Pęseta Giordani Gold
Elegancka pęseta ze stali nierdzewnej 
o matowym, złocistym wykończeniu. 
Ozdobiona logo GG. Z luksusowym  
etui. Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   21,90

12,99 

  Tusz do rzęs Giordani Gold 
Incredible Length
Tusz wydłużający z mikrowłóknami, który 
nadaje rzęsom uwodzicielską długość oraz 
wspaniale je rozdziela. 8 ml 3748,75/l

 47,90

29,99 

  Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
Luksusowe, trwałe cienie do powiek. Cztery 
intensywne, nasycone i zmysłowe odcienie 
w paletce. Odpowiednie dla wrażliwych oczu. 
5,2 g 9613,46/kg

 59,90

49,99 

31401
Black

O C Z Y  W  I D E A L N E J 
O P R AW I E

32079
Black

32075
Smokey Grey

32076
Divine Brown

32077
Radiant Plum

S E K R E T  T WO J E J 
P RO M I E N N E J  C E RY

 

 

 

 

 

  Kredka do oczu Giordani Gold
Bardzo trwała kredka do oczu z wysoką 
zawartością pigmentów. Dostępna 
w 4 odcieniach. 1,8 g 9994,44/kg

 27,90

17,99 
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  Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

31805
Rose 
Beige

31806
Natural 
Beige

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light 
Ivory

32922
Natural 
Beige

32923
Amber

  Gąbeczki do podkładu
4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90 

  Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
Podkład, dzięki któremu cera promienieje 
młodzieńczym blaskiem. Zawiera cenny, 
ekskluzywny ekstrakt z białych trufli, znany 
ze swych właściwości antyoksydacyjnych. 
Upiększa, wygładza, wyrównuje koloryt 
i sprawia, że skóra jest gładka w dotyku.  
30 ml 1333,00/l

 69,90

39,99 

  Podkład mineralny 
Giordani Gold Long Wear 
SPF 15
30 ml 2330,00/l

 69,90 

  Płaski pędzel do 
podkładu Giordani Gold
Pędzel z płaską końcówką do 
gładkiego rozprowadzania 
podkładu. Drewniana rączka. 
Miękkie, nylonowe włosie.  
Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm 

28526   34,90 

M
AK

IJA
Ż

31802
Porcelain

31803
Light 
Rose

31804
Light 
Ivory

32049
Light Ivory

32050
Rose Beige

32051
Natural Beige

32047
Porcelain

32048
Light Rose

PĘDZEL 
GRATIS 

przy zakupie dowolnego 
podkładu Giordani Gold

ŚREDNI STOPIEŃ 
KRYCIA

NISKI/ŚREDNI 
STOPIEŃ KRYCIA

 

 

 

 

 

LU K S U S OWA 
G Ł A D KO ŚĆ

2Testy konsumenckie

WYSOKI STOPIEŃ 
KRYCIA
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D O  T WA R Z YD O  O C Z UD O  U S T

30446
Creamy Nude

30447
Pink Nude

30448
Pearly Pink

30445
Satin Beige

30453
Fuchsia Divine

30450
Peach Pink

30451
Lucent Pink

30452
Raspberry Blush

30454
True Red

30455
Red Fatale

30456
Muted Plum

30457
Lavender Lustre

30458
Copper Shine

30459
Cherry Love

30449
Rose Petal

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Odmładzający balsam do ust 
Giordani Gold SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

33497
Nude

33498
Rose

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

31430
Blonde

31431
Brown

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

 44,90 32250 Black

32414
Pink

 ﻿Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 24916,67/kg

 29,90 

33092
Blonde

33093
Brown

 ﻿Płynny tusz do kresek 
Giordani Gold
4 ml 11225,00/l

33483   44,90 

 ﻿Cień do powiek 
Giordani Gold 
Marbleised
2,8 g 21392,86/kg

 59,90 

22752
Warm Coral

31376
Beige Suede

31377
Pink Delicacy

31379
Violet Dawn

31378
Frosted Rose

31380
Red Attraction

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Jewel
4 g 12475,00/kg

 49,90 

22744
Dusky Nude

22746
Pink Secret

22748
Rose Blossom

22749
Cerise Pink

32318
Pink Touch

32323
Bright Berry

32324
Dusky Rose

32325
Forever Red

32326
Dark Burgundy

32317
Nude Rose

 ﻿Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 22450,00/kg

 44,90 

31366
Light

31367
Medium

Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

32088
Light

32089
Natural

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 11800,00/kg

 64,90 

33111
Coral Glow

33112
Bronze Glow

 ﻿Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 7766,67/kg

 69,90 

31808
Light

31809
Natural

 ﻿Baza rozświetlająca 
Giordani Gold
30 ml 1996,67/l

33300   59,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani Gold 
Iconic All-in-One
8 ml 5987,50/l

32576   47,90 

 ﻿Tusz do kresek 
Giordani Gold 
Calligraphy
0,8 ml 56125,00/l

 44,90 
30772 Black

  Puder pyłkowy Giordani Gold 
Invisible Touch
Lekki puder pyłkowy zapewniający matowe, 
a zarazem promienne wykończenie 
makijażu. Z rozświetlającymi drobinkami, 
które zmniejszają widoczność drobnych 
zmarszczek i nawilżającą formułą Hydration 
System. 10 g 4999,00/kg

 79,90

49,99 

  Korektor Giordani Gold
Korektor w wygodnej formie, dzięki któremu 
ukryjesz oznaki zmęczenia, ciemne cienie czy 
drobne linie. Satynowa konsystencja łatwo 
i precyzyjnie się rozprowadza. Błyskawicznie 
rozpromienia, rozjaśnia i odświeża wygląd*. 
2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99 

32252
Light

32254
Medium

30556
Natural

M
AK

IJA
Ż

Uniwersalny 
odcień pasuje 
do wszystkich 

karnacji.

S U BT E L N I E 
Ś W I E T L I S TA

*Testy konsumenckie

Aksamitna gładkość, cudowna lekkość... Ciesz się 
świetlistą, piękną i świeżą cerą w stylu Giordani Gold.

33478
Mauve 

Cashmere

33479
Luxuriant 

Beige

33480
Blue Suede

33481
Lavish Plum

Natychmiast 
rozświetla skórę 
i maskuje oznaki 

zmęczenia.

 

 

 ﻿Pomadka Giordani Gold 
Iconic Matte SPF 12
4 g 12475,00/kg

 49,90 

33482
Intense Gold

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Zestaw podarunkowy Burgundy
Czapka i mitenki: akryl. Wymiary 
czapki: 230 x 260 mm. Wymiary 
mitenek: 225 x 95 mm. 

29812

49,99 

  Zestaw 
naszyjników Twilight
Długość: 40 i 45 + 6 cm. 

29680

39,99 

  Zestaw 
bransoletek Twilight
Długość: 18 + 3 cm. 

29681

29,99 

  Zestaw kolczyków 
Twilight
Wymiary: 1 cm, 2,8 cm. 

29682

29,99 

NOWOŚĆ!

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Ponczo Country Saddle
Wspaniałe, żakardowe ponczo z przędzy 
akrylowej i poliestrowej, zdobione unikalnym 
wzorem w najpopularniejszych kolorach jesieni. 
Cudownie miękkie, ciepłe i lekkie. Precyzyjnie, 
ręcznie szyte krawędzie. Rozmiar uniwersalny. 
Wymiary: 150 x 130 cm. 

29578

69,99 

  Skarpetki Ribbon
Skarpety i wstążka: poliester. 
Etui: PS. Pudełko: papier FSC. 
Rozmiar: 36-39. 

29813

29,90 

A
KC

ES
O

RI
A

150 cm

130 cm

TRZYMAJ S IĘ 
CIEPŁO!

Sezon świąteczny kwitnie życzliwością i radością, więc podaruj 
komuś bliskiemu prezent, który zapewni przytulne ciepło 

przez całą zimę.

Najnowsze trendy prosto z wybiegów mody! 
Wspaniałe, duże ponczo zdobione 

niepowtarzalnym wzorem - luksusowo miękkie 
i cudownie ciepłe.

ZIMOW Y 
SZYK

 

 

 

 

 

 

Skapretki zapakowane 
w etui w kształcie 
bombki!

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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EDYCJA 
LIMITOWANA

  Kopertówka Northern Glow
Elegancka i niezwykle stylowa torebka. 
Wykonana z imitacji skóry, migocząca 
kolorami zorzy polarnej, jest 
wspaniałym dodatkiem do eleganckiego 
lub wieczorowego stroju. Z wygodnym 
paskiem, zapinana na zamek 
błyskawiczny w kolorze złota. 
Wymiary: 28 x 18 cm. 

29685

49,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

A
KC

ES
O

RI
A 

 

 

  

 

 

 

 

 

W ŚRODKU
Zapięcie magnetyczne, czarna 
podszewka poliestrowa, kieszonka 
zapinana na suwak, 2 przegródki.

Doskonałe antidotum na chłodne, zimowe dni. 
Kolekcja Dust inspirowana jest pięknem Paryża, 

magią pereł i subtelnością matowego złota. 
Wyrafinowana i zarazem delikatna biżuteria, 

która ma moc rozświetlania szarych dni.

Fuzja surowej formy i minimalistycznego wzornictwa 
z modnym, dodającym kobiecej lekkości detalem. 
Kolekcja Puritan to perfekcyjny i bardzo szykowny 

element stylizacji.

WYSUBLIMOWANY 
BLASK

NOWOCZESNA ELEGANCJA

  Szal Puritan
Klasyczny szal o kwadratowym kształcie i dynamicznym, 
barwnym wzorze to dodatek, który wspaniale ożywia 
stylizacje. Wykonany z jedwabiście miękkiej tkaniny 
poliestrowej. Wymiary: 110 x 110 cm. 

29563

49,99 

  Kolczyki Dust 
Classic Pearl
Wymiary: 12,8 x 1,4 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29786

29,99 

  Kolczyki Northern Glow
Eleganckie i zarazem oszałamiająco 
piękne kolczyki wspaniale podkreślą 
twoją urodę i pozwolą ci lśnić niczym 
polarna zorza. Testowane na obecność 
niklu. Wymiary: 0,7 x 6,5 cm. 

29677

29,99 

  Naszyjnik Dust 
Classic Pearl
Wymiary: 97 x 1,35 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29783

39,99 

  Bransoletka Dust 
Classic Pearl
Wymiary: 6,7 x 6,4 x 1,3 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29785

29,99 

  Torebka Puritan
Szykowna, klasyczna torebka, której nowoczesne, 
złociste i białe detale dodają młodzieńczej lekkości. 
Wykonana z eleganckiej imitacji skóry o matowym 
wykończeniu. Cienki, odpianany pasek sprawia, że 
możesz ją nosić zarówno w ręku, jak i na ramieniu. 
Wymiary: 28 x 10,5 x 21,5 cm. Długość paska: 55 cm. 

29562

99,99 

  Pierścionek Puritan
Regulowany. 

29568

24,99 

  Kolczyki Puritan
Długość: 4,6 cm. 

29567

19,99 

  Naszyjnik Puritan
Długość: 49,3 + 6 cm. 

29569

29,99 
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W KOLORACH 
NIEBA

W ŚRODKU: 
Podszewka w odcieniu 

zgaszonego koloru 
niebieskiego i trzy 

wygodne przegródki.

  Kolczyki Aire
Proste w formie i jednocześnie niebiańsko 
piękne kolczyki w kolorze złota, zdobione 
błękitnymi kamieniami. Długość: 5,2 cm. 
Materiał: metal, szkło, stal nierdzewna. 

29875

19,99 

  Naszyjnik Aire
Piękny, eteryczny naszyjnik w kolorze 
złota, zdobiony błękitnymi kamieniami. 
Z wisiorkiem, który można otworzyć. 
Zapakowany w etui z czarnej organzy. 
Długość: 88 cm. Materiał: metal, szkło. 

29874

39,99 

  Torebka Aire
Idealna dla wiosennych, klasycznych stylizacji 
torebka o świeżej i wyraźnej linii. Denim 
rządzi trendami w tym sezonie, zwłaszcza, 
gdy zdobią go elementy z imitacji skóry 
i łańcuszki. Torebka jest zapinana na zamek 
błyskawiczny. Wymiary: 38,5 x 17 x 29 cm. 
Materiał: poliester, PU, metal.  

29843

129,99 

  Szal Aire
Piękny szal, dodający stylizacjom lekkości. 
Wykonany z przejrzystego materiału, 
zdobionego ciekawym, graficznym wzorem 
w miękkich odcieniach koloru niebieskiego. 
Doskonale wygląda noszony z torebką z tej 
samej kolekcji. Wymiary: 190 x 90 cm. 
Materiał: 100% poliester. 

29847

39,99 
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

Miejsce na 
zdjęcie kogoś, 
kogo kochasz!

Niebieski jest niezwykle ważnym 
kolorem w stylizacji, jeśli chcemy 
wykreować czysty, świeży look. 

Klasyczny denim wygląda świetnie 
w towarzystwie delikatnej  

i stylowej biżuterii.

 

 

 

 
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CIEPŁO BARW
Wyraź swój styl głębokimi, ciepłymi 
kolorami, podkreślonymi złocistym 
blaskiem wyrafinowanej biżuterii.

Wnętrze w odcieniu beżu, 
zapięcie na złocisty zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU

  Torebka Fire
Pojemna, lekka torebka o modnym 
kształcie. Wykonana z imitacji 
zamszu w odcieniu kasztanowego 
brązu. Kontrastujące, beżowe 
wnętrze i dopasowane 
kolorystycznie akcenty 
dekoracyjne. Wymiary: 
30 x 11,5 x 36 cm. 

29581

99,99 

  Kosmetyczka Fire
Kosmetyczka wykonana z imitacji zamszu 
w odcieniu kasztanowego brązu doskonale 
sprawdzi się do przechowywania cennych 
drobiazgów czy kosmetyków. Wymiary: 
20 x 7 x 12 cm. 

29582

39,99 
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EDYCJA 
LIMITOWANA

  Szal Fire
Piękny szal z miękkiego poliestru, 
dekorowanego abstrakcyjnym motywem 
o ciepłej palecie kolorystycznej. Świetny 
dodatek nie tylko do jesiennych stylizacji. 
Wymiary: 190 x 70 cm. 

29583

39,99 

  Zestaw pierścionków 
Volán
Średnica: 1,7 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29806

29,99 

  Torebka Classica 
Monogram
Modna torebka w wyrafinowany 
sposób łącząca beż i czerń. 
Wykonana z imitacji skóry saffiano, 
wyraża klasę i elegancję, łącząc 
prostą formę,  awangardowy wzór 
i złociste detale. Wymiary: 35 x 15 
x 27 cm. 

29678

129,99 

DODATKI Z KLASĄ
Inspirowana światem teatru i opery kolekcja Volán sprawi, 

że będziesz gwiazdą wieczoru. Olśniewająca biżuteria, 
w której główną rolę gra odcień głębokiego szmaragdu 

oraz czerń to rekwizyt, którego potrzebujesz. 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

Zapinana na zamek 
błyskawiczny, 
podszewka w kolorze 
beżowym, 1 duża 
kieszonka oraz 
kieszonka na suwak.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Bransoletka Volán
Wymiary: 6,2 x 5,2 x 2,2 cm. 
Materiał: metal, szkło. 

29805

29,99 

  Naszyjnik Volán
Wymiary: 42 x 12 x 1,46 cm. 
Materiał: metal, akryl. 

29804

39,99 

  Bransoletka Fire
Regulowana; średnica: 6,3 cm. 

29586

39,99 
  Kolczyki Fire
Długość: 5,4 cm; średnica: 3,5 cm. 

29585

29,99 
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W każdym 
wieku

 ﻿Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego, który pomaga zwalczać wypryski 
i oczyszcza skórę. Nakładaj na tworzące się  
krostki, by zmniejszyć ich widoczność.  
Preparat nie wysusza skóry. 10 ml 999,00/l

33023   34,90

9,99

Od samego początku, czyli powstania Oriflame w 1967 roku 
mamy ogromny szacunek dla natury. Starannie dobieramy 
i pozyskujemy składniki dla naszych kosmetyków, zarówno 

w Szwecji, jak i na całym świecie. Naszym celem jest 
upiększanie was, naturalnie! 

INSPIROWANE 

NATURĄ
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• Zwalcza wypryski 
• �Zawiera antybakteryjny olejek 

z drzewa herbacianego
• Nie wysusza skóry

SKONCENTROWANY 

ATAK NA 
WYPRYSKI

Pozyskiwany z aromatycznego krzewu, pochodzącego 
ze wschodniego wybrzeża Australii olejek z drzewa 

herbacianego znany jest ze swych właściwości 
antyseptycznych i od pokoleń używany jest do 

oczyszczania cery tłustej i niwelowania wyprysków.

CZY WIESZ, ŻE...

TYLKO TERAZ

Stosuj nasz 
Oczyszczający olejek na 
tworzące się wypryski, 
by ograniczyć ich 
formowanie się bez 
wysuszania przy tym 
skóry. 

TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

Do cery 
tłustej
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Ochronny krem 
na dzień z filtrem 
SPF 10 Regenerujący, 

jedwabisty krem 
na noc 

30+ | Każdy typ cery

Nawilżający krem 
pod oczy

LUCERNA: 
Jeden z przeciwstarzeniowych 
cudów natury, bogaty 
w witaminy, które zapewniają 
młodszy wygląd skóry.

KOENZYM Q10: 
Zaawansowany składnik 
przeciwstarzeniowy, który 
regeneruje skórę i pomaga jej 
zachować młodzieńczy wygląd.

By zapewnić skórze 
czystość i świeżość, 
umyj twarz żelem 
i spłucz wodą.SKÓRA NORMALNA I MIESZANA: 

Charakteryzuje ją tłusta strefa T (podbródek, nos, 
czoło) oraz sucha skóra na policzkach i w linii żuchwy. 
Potrzebuje specjalnej pielęgnacji, aby uniknąć połysku 
w strefie T i zapewnić nawilżenie bardziej suchym 
obszarom.

  Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 99,93/l

30144   24,90
  Tonik do twarzy z aloesem 
Love Nature
150 ml 99,93/l

30149   24,90
  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature  150 ml 99,93/l

30153   24,90
  Tonik z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
150 ml 99,93/l

30126   24,90
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  Krem-żel do twarzy z aloesem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30127   25,90 
  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature  50 ml 518,00/l

30124   25,90 
  Korektor w sztyfcie z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love 
Nature  4 g 6225,00/kg

30155   24,90 
  Oczyszczające chusteczki do 
twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ANTYSTARZENIOWA  
LUCERNA

Tonik zwęża pory 
i matuje tłustą skórę

KAŻDY 
ŻEL/TONIK ZA

W każdym wieku | 
Cera tłusta

W każdym wieku | Skóra 
normalna i mieszana 

  Przeciwstarzeniowy krem na 
dzień Love Nature z filtrem SPF 10
Lekki krem na dzień, który nawilża i chroni 
skórę przed słońcem, szkodliwym 
działaniem środowiska i przedwczesnym 
starzeniem się. Zawiera koenzym Q10 
i naturalny ekstrakt z lucerny. 
50 ml 299,80/l

31394   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem na noc 
Love Nature
Odżywczy krem na noc z koenzymem Q10 
i naturalnym ekstraktem z lucerny pomaga 
zwalczaćoznaki starzenia i zapewnia cerze 
świeży, jasny i młody wygląd. 50 ml 299,80/l

31395   29,90

14,99 

  Przeciwstarzeniowy krem pod 
oczy Love Nature
Jedwabisty krem nawilżający, który 
rozjaśnia skórę wokół oczu i zmniejsza 
widoczność drobnych zmarszczek. 
Zawiera koenzym Q10 i naturalny 
ekstrakt z lucerny. 15 ml 866,00/l

31396   24,90

12,99 

14,99

CERA TŁUSTA: 
Błyszczy się, a jej powierzchnia jest nierówna, 
pory są widocznie rozszerzone, na skórze pojawiają 
się wypryski. Wymaga gruntownego oczyszczania 
i delikatnej pielęgnacji, która zapobiega pojawianiu się 
połysku.

CZYSTOŚĆ, MAT, 
PIĘKNO
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Nietłusty 
kosmetyk, który 

intensywnie 
nawilża włosy

Do włosów suchych PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

1. �Przed otwarciem 
umieść tubkę na 
1 minutę w gorącej 
wodzie.

2. �Przełam zamknięcie, 
zawartość wmasuj 
w wilgotne włosy.

3. �Pozostaw na włosach 
przez 1 minutę, 
następnie spłucz.

JAK UŻYWAĆ:

PRZYWRÓĆ WŁOSOM 
ODPOWIEDNIE 
NAWILŻENIE
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MIĘTA 
I MALINA

  Mydełko z miętą i maliną 
Love Nature
75 g 53,20/kg

32604   6,90   3,99 
  Złuszczający żel pod prysznic 
z miętą i maliną Love Nature  
250 ml 59,96/l

32602   21,90   14,99 

  Balsam do ciała z miętą 
i maliną Love Nature
200 ml 99,95/l

32603   29,90   19,99 
  Myjka do ciała
Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90   5,99 

Do włosów 
suchych

PSZENICA I OLEJ 
KOKOSOWY

  Grzebień drewniany
Wymiary: 15,7 x 5,2 cm. 

29454   21,90   12,99 

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32618   17,90   12,99 

  Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90   12,99 

Stosujesz produkty do pielęgnacji włosów 
Love Nature? Zatem... uśmiechnij się! 
Kosmetyki te nie tylko doskonale działają 
i pięknie pachną. Nie zawierają silikonu  
i są biodegradowalne, a to oznacza, że ​​
nie wywierają negatywnego wpływu na 
środowisko wodne i są lepsze dla twoich 
włosów!

 ﻿Olejek na gorąco z pszenicą 
i kokosem do włosów suchych 
Love Nature
Nietłusty olejek, który intensywnie 
nawilża, a także pomaga walczyć 
z przesuszeniem włosów oraz 
zapobiegać ich uszkodzeniom. 
Nie zawiera silikonów.  
15 ml 266,00/l

32620   6,90

3,99 

 

 

 

 

 

 

 

CZY WIESZ, ŻE... 
Białko pszenicy zawiera peptydy, 
tworzące na powierzchni włosów 
ochronną warstwę. Olej kokosowy 
ma świetne właściwości odżywcze, 
dzięki czemu włosy są bardziej  
miękkie, silniejsze i gładsze.

Energetyzujący 
prysznic

BIO
D
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DOWALNA FO
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PIELĘGNUJ URODĘ 
SKARBAMI NATURY

Zawitaliśmy do świata minerałów i wybraliśmy malachit 
o oczyszczających i regenerujących właściwościach. 
Kiedyś czczony jako symbol szczęścia i powodzenia, 

doskonale chroni skórę i zwalcza wolne rodniki.

Zapewnia perfekcyjną 
aplikację maseczek

Głęboko oczyszcza 
i detoksykuje skórę 
– już w 10 minut!
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  Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
50 ml 259,80/l

20372   29,90
  Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   29,90
  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
75 ml 173,20/l

30840   29,90

Oczyszczający 
SCRUB z algami 
oraz solą morską 
wygładza i odnawia 
skórę.

12,99Oczyszczająca maseczka 
z łopianem Love Nature
10 ml 390,00/l

32635   3,90 

Złuszczający scrub Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18483   39,90 

Balsam do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 149,50/l

32613   29,90 

Scrub do ciała z relaksującą 
lawendą Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

Kremowy żel pod prysznic 
z awokado Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

Złuszczający żel pod prysznic 
z truskawką i limonką Love 
Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

Żel pod prysznic z lawendą 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32612   19,90 Krem antycellulitowy Swedish Spa
200 ml 149,50/l

22683   29,90 

Złuszczająca rękawica
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90 

Mydło w płynie do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

Żel pod prysznic z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

Mydełko z oliwą z oliwek 
i aloesem Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

Szampon 2 w 1 z olejkiem 
z awokado i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów włosów 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32624   21,90 

Szampon z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 

Pianka oczyszczająca z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33522   24,90 

Krem do twarzy z owsem 
Love Nature
50 ml 518,00/l

33523   25,90 

Tonik do twarzy z owsem 
Love Nature
150 ml 166,00/l

33524   24,90 

Balsam do ciała z odżywczym 
olejkiem z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

Odżywka z dziką różą i olejem 
lnianym do włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32622   17,90 
Kremowy żel pod prysznic 
z odżywczym olejkiem z migdałów 
Love Nature
500 ml 65,80/l

33335   32,90 

Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do włosów 
z łupieżem Love Nature
250 ml 71,60/l

32623   17,90 

Szampon z pokrzywą i cytryną 
do włosów przetłuszczających się 
Love Nature 250 ml 71,60/l

32625   17,90 

Odświeżająca maseczka 
z ogórkiem Love Nature
10 ml 390,00/l

32633   3,90 

Kojąca maseczka z owsem 
Love Nature
10 ml 390,00/l

32634   3,90 

Odżywczy olejek Swedish Spa
150 ml 266,00/l

18765   39,90 

Złuszczające mydełko Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

Szampon z pokrzywą i cytryną 
do przetłuszczających się włosów 
Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

KAŻDY 
PRODUKT ZA

 

 

 

Odżywczy scrub do ciała 
Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 
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UŻYWAJ ZAMIAST 
KREMU NA

 NOC: 
Rozgrzej nieco olejku 
w dłoniach i delikatnie 
rozprowadź na skórze. 

Ogrzanie olejku 
ułatwia wchłanianie się 

kosmetyku. 

  Mleczko oczyszczające Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 

  Krem do twarzy Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Serum do twarzy Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka z różową glinką Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

DO KAŻDEGO TYPU CERY

KOI: 
zapewnia skórze uczucie  
komfor tu i ochronę

UPIĘKSZA: 
wygładza przesuszone skórki, 
nabłyszcza brwi, dodaje blasku  
ustom i policzkom

PIELĘGNUJE: 
nawilża i zmiękcza usta oraz  
suche obszary skóry

Sekret promiennej, zdrowej skóry tkwi 
w Tender Care - cudownym kremie, 
który jednocześnie koi i nawilża!

NAJDELIKATNIEJSZY 
DOTYK
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  Olejek do twarzy Ecobeauty
Głęboko odżywiający olejek nawilża 
i zmiękcza skórę, dzięki zawartości 
ekstraktu z bawełny i olejku arganowego. 
Bogaty w witaminę E oraz substancje 
odżywcze doskonale pielęgnuje cerę. 
Idealny do stosowania na noc. Nie zawiera 
parabenów. Certyfikat Ecocert Organic.   
50 ml 1399,80/l

32201   99,90

69,99 
  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który błyskawicznie 
redukuje oznaki zmęczenia. Formuła z bogatymi 
w antyoksydanty olejkami z arktycznej borówki
 i rokitnika pomaga wygładzać i rozjaśniać delikatną 
skórę wokół oczu. Nie zawiera parabenów. Certyfikat 
Ecocert Natural oraz Fairtrade. 15 ml 2666,00/l

32200   54,90

39,99 

  Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care Edycja 
Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 

  Krem uniwersalny 
Tender Care z olejkiem  
z nasion żurawiny
15 ml 1726,67/l

33446   25,90 

  Krem uniwersalny Tender Care z olejkiem z nasion borówki 
Nawilża, zmiękcza oraz chroni suchą, szorstką skórę. Znana i lubiana formuła z 
witaminą E i naturalnym woskiem pszczelim została wzbogacona olejkiem z nasion 
borówki. Krem pomaga odżywiać skórę oraz ma wspaniały, owocowy zapach 
borówek. 15 ml 666,00/l

33445   25,90

9,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

ODŻYWIA TWOJĄ SKÓRĘ 
ODNAWIAJĄCYM, ORGANICZNYM 
OLEJKIEM ARGANOWYM 
 

 
 

  

 

 

 

   

 

TENDER CARE 15 ml
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Niech miękkie, delikatne 
aromaty magnolii i dzikich 
fig urzekną twoją duszę, 
zrelaksują umysł i ukoją 
zmysły.

CZARUJĄCA MAGNOLIA I DZIKA FIGA: 

ELEGANCKI DUET

 ﻿Żel pod prysznic Cytryna 
i Werbena Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31852   32,90 

 ﻿Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 109,67/l

31850   32,90 

 ﻿Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena 
Essense&Co.
300 ml 133,00/l

31851   39,90 

  Żel do mycia rąk i ciała 
Magnolia i Dzika Figa 
Essense&Co.
Żel do mycia rąk i ciała o świeżym, 
kwiatowa zapachu. Oczyszcza i nawilża 
skórę oraz nadaje jej delikatny, 
relaksujący aromat magnolii i dzikiej 
figi. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

33452   32,90

24,99 
  Balsam do rąk i ciała 
Magnolia  i Dzika Figa 
Essense&Co.
Nawilżający balsam do rąk i ciała, 
który wygładza skórę oraz nadaje jej 
relaksujący aromat magnolii i dzikiej 
figi. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 99,97/l

33454   39,90

29,99 
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MIĘKKOŚĆ 
I KOMFORT

  Zestaw ręczników 
do twarzy Milk & Honey
Bawełna, poliestrowa wstążka. 
300 x 300 mm każdy. 

29744   19,99 

 ﻿Wygładzający scrub do 
ciała Milk & Honey Gold
200 ml 174,50/l

31601   34,90 
 ﻿Nawilżający żel pod 
prysznic Milk & Honey 
Gold
200 ml 124,50/l

31605   24,90 

 ﻿Nawilżający krem do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

31606   21,90 

 ﻿Odżywczy krem na dzień 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

 ﻿Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 
 ﻿Wygładzający scrub do rąk 
Milk & Honey Gold
75 ml 292,00/l

33447   21,90 
 ﻿Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

Najwyższej jakości 
pielęgnacja dłoni i ciała 
oparta na organicznych 
ekstraktach z mleka 
i miodu, które nawilżają 
i odżywiają skórę, czyniąc ją 
cudownie miękką i elastyczną.

NOWY 
ZAPACH!

  Zmiękczające mydło 
do rąk w płynie  
Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do 
rąk z organicznymi ekstraktami 
z mleka i miodu. 300 ml 49,97/l

31603   22,90

14,99 

 

 

 

  

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
Wyjątkowo kremowe mydło 
z organicznie pozyskiwanymi 
ekstraktami mleka i miodu.  
75 g 66,53/kg

31604   6,90

4,99 
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 ﻿Nawilżający krem do rąk z olejkiem 
z awokado
Nawilżający krem do rąk z naturalnym olejkiem 
z awokado. Pomaga zmiękczać i wygładzać skórę dłoni 
oraz poprawiać jej kondycję. Błyskawicznie odżywia 
suchą lub zmęczoną skórę, potrzebującą nawilżenia. 
75 ml 93,20/l

34065   16,90

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!

6,99

Nawilżaj dłonie naszym 
nowym kremem z naturalnym 
olejkiem z awokado. Krem 
pomaga wygładzać, odżywiać, 
nawilżać i zmiękczać skórę 
dłoni - błyskawicznie!

NOWOŚĆ!

OLEJEK Z AWOKADO 
PIĘKNO W TWOICH 

DŁONIACH

Olejek z awokado głeboko 
nawilża skórę i jest doskonałym 
źródłem kwasów tłuszczowych 
omega 3 oraz witamin A, D i E. 
Idealny na zimę!
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 9,99

10 UPIĘKSZAJĄCYCH 
EFEKTÓW 
1. WSPANIAŁY BLASK* 
2. JEDWABISTA GŁADKOŚĆ* 
3. �KONTROLA NAD NIESFORNYMI  

KOSMYKAMI*
4. OBJĘTOŚĆ* 
5. ŁATWOŚĆ ROZCZESYWANIA* 
6. �OCHRONA PRZED  

ROZDWAJANIEM SIĘ KOŃCÓWEK
7. OCHRONA KOLORU 
8. �OCHRONA PRZED WYSOKĄ  

TEMPERATURĄ
9. NAWILŻANIE 
10. REGENERACJA

Upiększający, niewymagający 
spłukiwania spray odżywia 
i chroni włosy oraz sprawia, że są 
jedwabiste w dotyku i doskonale 
nawilżone kiedy tylko chcesz.

JAK UŻYWAĆ:

*T
es
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on
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ck

i

Potrzyj między dłońmi i rozprowadź 
równomiernie na czystych, wytartych 
ręcznikiem włosach, od środka ich 
długości po końcówki. Nie spłukuj. 
Ułóż włosy jak zwykle. 
RADA: Możesz także stosować na 
suche włosy, zawsze, gdy tego  
potrzebujesz. Nie spłukuj. 

PRZYWRÓĆ ZDROWY 
WYGLĄD SWOIM WŁOSOM! 
Nasz wygodny w użyciu Krem CC do 
włosów HairX to kosmetyk, który 
błyskawicznie odżywia i chroni, dzięki 
czemu możesz cieszyć się jedwabistymi, 
nawilżonymi włosami. Zawsze i wszędzie, 
jeśli tego potrzebujesz.

KOMPLEKS OMEGA 
Z SUBSTANCJAMI 
ODŻYWCZYMI 
wnika głęboko w łodygę włosa, by 
ją wzmocnić od środka oraz chroni 
włosy przed uszkodzeniem, a także 
rozdwajaniem się końcówek.

TYLKO TERAZ

NIECH TO BĘDZIE ROK PEŁEN PIĘKNA 
Kiedy wyglądasz świetnie, czujesz się świetnie. Tak prosta jest filozofia, stojąca za naszymi 

kosmetykami do pielęgnacji ciała. Stworzonymi, by każdy rok czynić najpiękniejszym.

 ﻿Krem CC do włosów HairX
Wielozadaniowy kosmetyk 10 w 1 pomaga nawilżać, 
chronić i wzmacniać włosy. Używaj go kiedy chcesz, 
by błyskawicznie nadać włosom zdrowy i piękny 
wygląd. 150 ml 66,60/l

32142   29,90
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JUŻ PO 3 MIESIĄCACH!**

  Rewitalizujący szampon do 
włosów HairX Advanced NeoForce
Szampon do codziennego stosowania 
z ekstraktem z roślinnych komórek 
macierzystych, który przywraca 
witalność cienkim włosom. 200 ml 89,95/l

31140   24,90

17,99 
  Tonik stymulujący wzrost 
włosów HairX Advanced 
NeoForce
Zaawansowana formuła toniku pomaga 
stymulować wzrost włosów, sprawiając, 
że stają się grubsze i gęstsze już po 
3 miesiącach stosowania**. 100 ml 249,90/l

31141   32,90

24,99 
  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce
Wzmacniający spray, który znacząco 
zwiększa objętość włosów, wzmacnia ich 
strukturę* i głęboko je odżywia. 150 ml 99,93/l

31142   22,90

14,99 

PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA 
NEOFORCE

Seria HairX Advanced 
NeoForce to system 
pielęgnacji włosów  
w 3 krokach. Zawiera 
roślinne komórki 
macierzyste, które stymulują 
naturalny wzrost włosa 
sprawiając, że twoje włosy 
stają się grubsze i mają 
większą objętość.

  Termoochronny spray do 
stylizacji bez spłukiwania HairX
Chroń swoje włosy przed 
uszkodzeniami termicznymi stosując 
spray zabezpieczający je aż do 230°C, 
z wzbogaconą keratyną formułą 
o 24-godzinnym działaniu antystatycznym. 
Poziom utrwalenia 2. 150 ml 99,93/l

30552   24,90

14,99 

STYL 
I PIELĘGNACJA

Wszystkie 
produkty zawierają 
keratynę, która 
wzmacnia włosy 
i ułatwia ich 
układanie

  Lakier do włosów  
HairX Supreme Hold
Rewelacyjny lakier do włosów 
z keratyną utrzymujący fryzurę przez 
48 godzin, przy czym włosy pozostają 
elastyczne. Poziom utrwalenia: 5. 
200 ml 89,95/l

30551   24,90

17,99 

Każdy z produktów zapewnia TRWAŁOŚĆ fryzury, 
BEZ SKLEJANIA włosów i BEZ OSADU.

**�Testy kliniczne z udziałem kobiet 
i mężczyzn 

  Odżywka do włosów 
HairX Advanced TimeResist
Odżywka do włosów dojrzałych, która 
zapewnia głębokie nawilżenie, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że włosy 
lepiej się układają. 150 ml 166,00/l

31393   24,90 

  Serum do włosów  
HairX Advanced TimeResist
Serum bez spłukiwania do włosów dojrzałych 
zapewnia im głębokie odżywienie i pozwala 
oprzeć się upływowi czasu*. 30 ml 1096,67/l

31276   32,90 
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SPOWOLNIJ WYPADANIE WŁOSÓW I POBUDŹ ICH 
WZROST** STOSUJĄC PRODUKTY HAIRX NEOFORCE 
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  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym 
olejkiem arganowym i olejkiem 
różanym. Odżywia włosy, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, że lepiej 
się układają. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 150 ml 133,27/l

31610   32,90

19,99 

  Ochronny olejek do włosów Eleo
Luksusowy olejek do włosów z naturalnymi 
olejkami: arganowym i różanym. Lekka, 
nietłusta i pięknie pachąca formuła głęboko 
odżywia włosy od środka, przywracając 
im gładkość, blask i zdrowy wygląd. 
Do każdego rodzaju włosów, zwłaszcza 
farbowanych. 50 ml 699,80/l

31614   47,90

34,99 

PRZYJEMNOŚCI JEDWABISTEJ 
PIELĘGNACJI

 ﻿Regenerujący szampon 
do włosów HairX 
Restore Therapy
250 ml 79,60/l

26642   19,90 

 ﻿Ochronny szampon do 
włosów farbowanych HairX
250 ml 79,60/l

26666   19,90 

 ﻿Szampon dodający 
włosom objętości 
HairX Volume Boost
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

 ﻿Regenerująca odżywka 
do włosów HairX 
Restore Therapy
200 ml 99,50/l

26671   19,90 

 ﻿Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
200 ml 124,50/l

26673   24,90 

 ﻿Odżywka dodająca 
włosom objętości HairX 
Volume Boost – bez 
spłukiwania
150 ml 166,00/l

26675   24,90 

 ﻿Suchy szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 179,33/l

26676   26,90 

 ﻿Suchy szampon do włosów 
HairX
150 ml 179,33/l

30065   26,90 

 ﻿Szampon zwiększający 
objętość HairX 
Volume Boost
400 ml 62,25/l

30179   24,90 

 ﻿Pianka do stylizacji 
włosów HairX 
Volume Boost
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

 ﻿Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 124,50/l

31090   24,90 

 ﻿Lakier do włosów  
HairX Volume Boost
200 ml 124,50/l

31091   24,90 

 ﻿Odbudowujący szampon 
do włosów HairX Ultimate 
Repair
250 ml 79,60/l

32998   19,90 

 ﻿Odbudowująca maska do 
włosów HairX Ultimate 
Repair
200 ml 124,50/l

33000   24,90 
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  31609 Szampon do włosów Eleo 200 ml 164,50/l 32,90 

  31611 Maska do włosów Eleo 125 ml 343,20/l 42,90 

  31613 Suchy olejek do włosów Eleo 50 ml 998,00/l 49,90 

  31616 Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo 50 ml 958,00/l 47,90
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 ﻿Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX 
Smooth Control
200 ml 99,50/l

30067   19,90 

 ﻿Wygładzający szampon 
do włosów HairX 
Smooth Control
250 ml 79,60/l

30066   19,90 

D
O

 P
U

SZ
ĄC

YC
H

 S
IĘ

 W
ŁO

SÓ
W

D
O

 W
ŁO

SÓ
W

 C
IE

N
KI

C
H

, P
O

ZB
AW

IO
N

YC
H

 O
BJ

ĘT
O

ŚC
I 

D
O

 W
ŁO

SÓ
W

 F
AR

BO
W

AN
YC

H

Zafunduj swoim włosom 
luksusowe przyjemności Eleo... 
Formuły z naturalnym olejkiem 
arganowym i różanym 
przywracają fryzurze witalność 
oraz zdrowy blask.

 ﻿Odbudowująca odżywka 
do włosów HairX Ultimate 
Repair
200 ml 99,50/l

32999   19,90 

 ﻿Ochronna odżywka do 
włosów farbowanych HairX
200 ml 99,50/l

26672   19,90 
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  Wałki do włosów
Dodaj włosom objętości lub wykreuj wspaniałe loki 
dzięki łatwym w użyciu wałkom do włosów. Materiał: PP. 
W zestawie 5 sztuk. Wymiary: 2,4 x 2,7 x 8,8 cm. 

24858   12,90

7,99 

  Grzebień
Wykonany z wysokiej jakości plastiku grzebień, 
doskonały zarówno do stylizacji, jak rozczesywania  
włosów.  22 x 2,6 cm 

29277   19,90

12,99 
  Szczotka do włosów – okrągła
Okrągła szczotka idealna do modelowania, podkręcania 
i dodawania włosom objętości. Długość: 24,5 cm.  
Średnica: 5 cm. 

27132   29,90

14,99 
  Przyrząd do masażu głowy
Plastikowy masażer skóry głowy z nieślizgającą się rączką. 
Z jego pomocą pozbędziesz się napięcia skóry głowy nie 
uszkadzając włosów. Idealny do stosowania wraz 
z szamponem i/lub odżywką. Wymiary: 9 x 8 x 7 cm. 

27984   14,90

9,99 

Kreuj wspaniałe loki i fale za pomocą produktów do 
stylizacji Oriflame, dzięki którym twoja fryzura zyska 
doskonały wygląd i objętość.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 

 

 

 

Uwielbiasz 
loki?

Zestaw 
5 

wałków
szczotka do włosów przegródka

Idealna do przechowywania 
drobiazgów, takich jak 
opaski czy spinki.

Pełni rolę uchwytu 
szczotki oraz umożliwia 
wykonywanie poprawek 
makijażu.

Kompaktowa i wygodna, 
możesz mieć ją zawsze 
przy sobie.

lusterko

  Papiloty Makaroniki
Zabawne wałki w kształcie słynnych 
ciasteczek. Wystarczy owinąć wokół 
nich włosy, tak jak na zwykłe papiloty.  
Wałki: PU. Etui: poliester. Papiloty:  
60 x 55 mm każdy. 

29748

19,99 

  Szczotka do włosów 3 w 1
Wygodną szczotka do włosów 
3 w 1 z lusterkiem i pojemnikiem 
na drobiazgi. Materiał: ABS, PS, 
TPEE, szkło, wymiary. Wymiary: 
99 x 67 x 51 mm. 

29747

24,99 
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  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Fioletowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27979   14,90 
  Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27980   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Różowa
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27981   14,90 

  Szczoteczka Optifresh Soft 
– Biała
Włosie szczoteczki jest ustawione 
pod różnymi kątami. 

27982   14,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
Complete 8 Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Crystal White
100 ml 199,00/l

31131   19,90 
  Pasta do zębów Optifresh 
System 8 Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset
  31864 Mydełko Discover Tanzanian Grace
  31253 Mydełko Discover Icelandic Purity
  30133 Mydełko Discover Miami Spirit
44,33/kg

5,90

  28266 Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– Różowa
  28267 Szczoteczka Optifresh Kids Soft 
– Niebieska

14,90

7,99

3,99
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  Pasta do zębów dla dzieci Optifresh 
o smaku truskawkowym
Żelowa pasta do zębów o delikatnym 
truskawkowym smaku. Zawiera rekomendowaną 
dzienną dawkę fluoru przeznaczoną dla mlecznych 
zębów. Delikatnie czyści zęby. Odpowiednia dla 
dzieci w wieku 2-6 lat. 50 ml 179,80/l

31133   14,90

8,99 

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks ochronny 
czyszczą i chronią zęby z pomocą 
mieszanki naturalnych olejków ziołowych.  
100 ml 129,90/l

31673   19,90

12,99 

Olśniewający uśmiech 
DLA CAŁEJ RODZINY!

Zapach 
toskańskich 
winogron

Zapach 
słodkiego 

liczi 
i kwiatów

Egzotyczny 
aromat moringa 

i baobabu

  

 

 
    

    

 

 

 

KAŻDE MYDEŁKO 
90 g ZA

LUBISZ 
EGZOTYCZNE 
ZAPACHY?

Aromatyczny 
jałowiec 

i nuty wodne
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  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból 
i dyskomfort, doskonale pasujące do każdego 
rodzaju obuwia, także sandałów i botków. 
Przezroczyste, wielokrotnego użytku, mogą 
być myte. Rozmiar uniwersalny. Wykonane 
z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

9,99 

  Tarka do stóp
Dokładnie usuwa 
zrogowaciały naskórek, 
oczyszcza i wygładza stopy. 
19 x 3,5 x 0,5 cm 

9588   12,90

7,99 

Poduszki ochronne to doskonały 
sposób na złagodzenie bólu oraz 
zwiększenie komfortu noszenia 
każdego rodzaju obuwia, w tym 
sandałów i butów na wysokim obcasie. 
Łatwe dopasowanie i wygoda!

Zapewnij 
stopom 
pełny komfort

UMIEŚĆ PODUSZKI 
POD ŚRÓDSTOPIEM
▪ PRZEZROCZYSTE 
▪ �NADAJĄCE SIĘ DO 

MYCIA 
▪ �NIE ZOSTAWIAJĄ 

ŚLADÓW NA BUTACH

  Pilnik do stóp Advanced
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90 

  Pilnik elektryczny Feet Up 
PediSmooth
Wymiary: 19,5 x 7 x 3,5 cm. 

29455   159,90 

  Intensywnie nawilżająca maska 
do stóp Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33028   27,90 
  Serum do stóp 
Feet Up Advanced
30 ml 930,00/l

33030   27,90 
  Dezodorant antyperspiracyjny 
do stóp Feet Up Advanced 36h
150 ml 219,33/l

33034   32,90 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
100 ml 279,00/l

33035   27,90 

  Kojący żel do zmęczonych 
stóp i nóg Feet Up Advanced
150 ml 199,33/l

33197   29,90 

  Złuszczający krem do stóp 
Feet Up Advanced
Bogaty krem złuszczający o zaawansowanym działaniu, 
zawierający drobinki naturalnego pumeksu, kompleks 
Mineral4E oraz odżywcze masło shea. Efektywnie 
złuszcza i oczyszcza suchą, szorstką skórę, a także 
nadaje jej miękkość i gładkość. Rezultaty widoczne 
są już po pierwszym użyciu*4. Przebadany w testach 
konsumenckich. Delikatny, kojący zapach. 
75 ml 199,87/l

33033   27,90

EFEKTYWNE 
ROZWIĄZANIE 
PROBLEMÓW 
STÓP

  Krem wygładzający na pękające pięty 
Feet Up Advanced
Intensywnie działający krem z mocznikiem, masłem 
kakaowym i pantenolem oraz kompleksem Mineral4E 
pomaga przywracać i chronić kondycję szorstkiej, 
popękanej skóry, wyraźnie poprawiając jej stan już 
po 3 dniach◊1. Testowany klinicznie i w testach 
konsumenckich. O kojącym zapachu. 75 ml 199,87/l

33027   24,90
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ZMIĘKCZA, WYGŁADZA 
I NAWILŻA*1

  Wymienne obrotowe głowice 
ścierne Feet Up PediSmooth
Tej samej wielkości. 

29461   39,99 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po 7 dniach**

24h NAWILŻENIA***

**Test kliniczny
***Testowane klinicznie - test instrumentalny 

†1Test kliniczny - in vivo.

*�Test konsumencki w udziałem 69 osób o suchej, szorstkiej 
skórze stóp 

Przed użyciem

14,99Każdy krem 
do stóp za

*1�Testy konsumenckie przeprowadzone 
z udziałem 99 osób o bardzo suchej, 
szorstkiej skórze pięt
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Łagodne 
odświeżenie

  Łagodny płyn do higieny intymnej 
Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny intymnej 
z ekstraktem z kwiatów rumianku. Przebadany 
dermatologicznie, ginekologicznie oraz pod kątem 
alergii. Łagodna formuła do codziennego stosowania. 
300 ml 49,97/l

33459   27,90

C
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SY

Testowane 
dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

  24891 Kojący płyn do higieny intymnej 

Feminelle 300 ml 27,90   24890 
Odświeżający dezodorant do higieny 

intymnej Feminelle 75 ml 19,90   31326 
Ochronny płyn do higieny intymnej 

Feminelle 300 ml 27,90   32340 
Nawilżający balsam do okolic intymnych 

Feminelle Special Care+ 75 ml 29,90

14,99

  Jednorazowe maszynki 
do golenia dla kobiet
Jednorazowe maszynki do golenia 
- każda ma potrójne ostrze 
wykonane ze stali nierdzewnej, 
ruchomą głowicę i pasek z witaminą 
E oraz aloesem. Wygodna, 
antypoślizgowa rączka. 3 sztuki 
w zestawie. Wymiary: 12,9 x 2,3 cm. 

29321   14,90

9,99 

  32598 Paski z woskiem do depilacji Silk Beauty Zawiera 
8 dwustronnych pasków do depilacji, 2 chusteczki łagodzące oraz 

instrukcję. 2,18/szt. 34,90   32600 Krem do depilacji Silk 
Beauty Zawiera tubkę kremu do depilacji, szpatułkę i instrukcję. 

100 ml 349,00/l 34,90   32601 Żel do golenia Silk Beauty 

150 ml 132,67/l 19,90   32599  Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty Zawiera 10 dwustronnych pasków do depilacji, 

4 chusteczki łagodzące oraz instrukcję. 1,50/szt. 29,90

  Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce z technologią 
Anti-White Marks, która nie pozostawia 
śladów na ubraniach. 50 ml 199,80/l

23725   15,90

9,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme Protection
Dezodorant antyperspiracyjny w kulce, 
który zapewnia świeżość przez 48 h nawet 
w trudnych warunkach. 50 ml 199,80/l

31270   15,90

9,99 
  30137 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h w kremie Activelle Pure Care 

50 ml 358,00/l 17,90   23718 Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h Activelle Pure 

Care 50 ml 318,00/l 15,90   25281 
Dezodorant antyperspiracyjny 24h 

Activelle Cotton Dry 50 ml 318,00/l 15,90  

  30332 Dezodorant antyperspiracyjny 
24h Activelle Green Tea Fresh 50 ml 

318,00/l 15,90

Zestaw 
3 maszynek 
do golenia

Skuteczna ochrona 
pewność siebie!

OCHRONA PRZED 
BIAŁYMI ŚLADAMI

EKSTREMALNA 
OCHRONA 

48 h

KAŻDY ZA

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Odświeżający, łagodny płyn do higieny okolic 
intymnych z dodatkiem wody różanej. 
Do codziennego stosowania. Testowany 
dermatologicznie, ginekologicznie i alergologicznie. 
300 ml 49,97/l

33022   27,90

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 
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  

 

 
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TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Przeciwzmarszczkowy krem pod oczy 
North for Men Advanced Age Control
Lekki krem-żel, który szybko się wchłania i ożywia 
zmęczone spojrzenie oraz redukuje zmarszczki, 
opuchnięcia i ciemne cienie*. Przebadany 
oftalmologicznie i dermatologicznie. 
15 ml 666,00/l

32015   29,90

9,99

Zmniejsza opuchnięcia 
pod oczami: 

76% potwierdza*

Redukuje widoczność 
drobnych linii i zmarszczek: 

79% potwierdza*

*Test konsumencki

ARCTIC PRO DEFENCE:  
Nasz kultowy, bogaty w antyoksydanty 
ekstrakt z korzeni pochodzących ze 
wschodniej Syberii chroni skórę przed 
zewnętrznymi i wewnętrznymi 
zagrożeniami.   
 
TECHNOLOGIA BIO-ACTIVE:  
Zawiera kompleks trójpeptydowy 
o korzystnym działaniu na skórę - między 
innymi pobudza energię komórkową, 
wypełnia zmarszczki i zapobiega ich 
pojawianiu się.

STOSUJ NIEWIELKĄ ILOŚĆ 
KREMU NA SKÓRĘ POD 
OCZAMI, 
rano i/lub wieczorem, po oczyszczeniu 
twarzy. Unikaj bezpośredniego kontaktu 
kosmetyku z oczami. 

TYLKO TERAZ

ŚWIEŻY START W NOWY ROK 
Odkrywaj tajemnice dobrego wyglądu i stylu! Kosmetyki Oriflame dla mężczyzn to 
produkty do pielęgnacji twarzy i ciała oraz zapachy, które każdego dnia pomogą ci 

zdobywać nowe szczyty.

CZY MĘŻCZYŹNI POWINNI 
STOSOWAĆ KREM POD OCZY? 
Nie pozwól, by oznaki starzenia przyćmiły 
twoją młodzieńczą energię. Przeznaczone 
dla aktywnych mężczyzn kosmetyki 
North For Men Advanced błyskawicznie 
i skutecznie walczą ze zmarszczkami, byś 
mógł wyglądać tak świetnie, jak się czujesz.

PRAWDZIWI 
MĘŻCZYŹNI 
DBAJĄ O SIEBIE

CHROŃ SKÓRĘ PRZED 
OZNAKAMI STARZENIA
Przeciwzmarszczkowy krem pod oczy 
North For Men Advanced Age Control 
zawiera kofeinę, która pomaga łagodzić 
oznaki zmęczenia oraz zmniejszać obrzęki, 
cienie i widoczność drobnych linii.
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  Żel do golenia 
North for Men Recharge
200 ml 199,50/l

32009   39,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 398,00/l

32004   19,90 

 

 

 

 

  Żel do mycia ciała i włosów 
North for Men Recharge
250 ml 79,60/l

32011   19,90 

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 798,00/l

32014   39,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men Recharge 48h  
50 ml 358,00/l

32013   17,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 

  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

 

 

 

 

WZMOCNIJ SWÓJ POTENCJAŁ

ŁUPIEŻ ZNIKA 
JUŻ PO JEDNYM 
MYCIU GŁOWY*
*Test konsumencki

  Szampon przeciwłupieżowy 
North for Men Original
Tworzący bogatą pianę szmpon, 
który sprawia, że łupież znika 
już po jednym myciu włosów.  
250 ml 71,96/l

32001   24,90

17,99 

KOMPLEKS ARCTIC 
PRO DEFENCE: 

nasz kultowy ekstrakt z korzeni 
wschodniosyberyjskich roślin 

jest niezwykle bogaty 
w antyoksydanty i chroni 

cerę przed wewnętrznymi 
i zewnętrznymi zagrożeniami. 

 
ŻEŃ-SZEŃ: 

ceniony za właściwości 
przeciwstarzeniowe 

i energizujące. Doskonale 
działa na odpowiedzialny za 

jędrność skóry kolagen, nadaje 
cerze promienność, a także 

pomaga ją tonizować. 
 

MINERAŁY: 
specjalnie dobrane minerały 

(cynk, miedź i magnez) dodają 
skórze wigoru i witalności, 

chronią ją oraz sprawiają, że 
cera jest bardziej świeża 

i jaśniejsza.

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men Recharge 48h
Zapewnia 48-godzinną ochronę 
przed powstawaniem nieprzyjemnego 
zapachu*. Nie pozostawia białych 
śladów. Testowany dermatologicznie.  
150 ml 99,93/l

32012   22,90

14,99 
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 

 ARCTIC PRO 
DEFENCE 

Kompleks ten zawiera bogaty 
w antyoksydanty składnik 

pochodzący ze wschodniej 
Syberii, dzięki któremu chroni 

skórę przed zewnętrznymi 
i wewnętrznymi zagrożeniami.   

 
WZMACNIAJĄCY 

CYNK!  
Cynk chroni skórę i włosy 

przed niekorzystnym 
oddziaływaniem czynników 
zewnętrznych, na przykład 
promieniowaniem UV oraz 

sprawia, że cera wygląda 
na młodszą. 

*Test kliniczny



FOR HIM
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Szwedzki bluszcz stał się symbolem trwałych więzi 
i lojalności ze względu na fakt, że jego liście przeplatają 
się niczym związki między ludźmi. Jest rośliną niezwykle 
trwałą oraz odporną na niekorzystne warunki zewnętrzne. 
Te jego cechy symbolizują naszą solidarność, silną 
wspólnotę i niezłomność.

NOWOŚĆ!

Kompozycja otwiera się miętowymi i ziołowymi nutami 
- duetem mięty pieprzowej i cytryny, któremu delikatnej 
świeżości dodaje rześki szwedzki bluszcz. W jej sercu 
energicznie bije imbir i zielone akcenty geranium oraz 
szałwii muszkatołowej.

JEAN-CHRISTOPHE HÉRAULT 
 
Jean-Christophe dorastał w świecie perfum  
- firmie swojego ojca - i od zawsze interesował się 
zapachami. W ostatnich latach stworzył szeroką 
gamę udanych kompozycji dla prestiżowych marek.  
 
Kreując Friends World, inspirował się szwedzkim 
bluszczem - symbolem Gotlandii, najbardziej 
słonecznego miejsca Szwecji. Roślina ta została 
wybrana ze względu na wartości, które symbolizuje 
- wieczność, lojalność i silne związki między 
przyjaciółmi. 
 
“Interesuję się wszystkim, od podróży po muzykę, 
bo wszystko może stać się zapachem.”

Perfumer, Jean-Christophe Hérault

 ﻿Woda toaletowa Friends World 
dla niego
Zapach idealny dla miłośnika przyrody, 
optymisty, który nie wstydzi się swoich 
uczuć  i dba o najbliższych. Aromatyczna, 
orzeźwiająca kompozycja uosabia męskość, 
lojalność i przyjaźń. 75 ml 799,87/l

33384   104,90

59,99 

Nuta głębi to wspaniały związek ciepłych akordów 
tonki, pełnego życia drzewa cedrowego i piżma.

PRAWDZIWE, TRWAŁE WIĘZI



COOL LAVENDER
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WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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Zamknij oczy i weź 
głęboki oddech… 
Czy czujesz, jak 
morska bryza muska 
twoją twarz? Oto 
uczucie wolności 
– niepowtarzalne 
i niezapomniane. 
Nadmorska lawenda 
rośnie na niezwykłej 
ziemi, przypominając 
cud natury. Jej 
żywotność i zdolność 
do tworzenia czegoś 
magicznego bierze 
się z nieokiełznanej 
dzikości natury. 
Inspirujący zapach 
wolności. Czysty 
i prosty. 

pieprz, morska lawenda, morskie porosty

Czysty, tętniący życiem i bardzo męski 
Citrus Tonic to kompozycja stworzona 
przez kreatorkę perfum Nathalie 
Feisthauer. To zapach idealny do biura 
lub na aktywny weekend - jest niczym 
zastrzyk energii, zapewniający moc na 
cały dzień.

 
 

limonka, drewno, tonik

  Woda toaletowa dla 
niego Men´s Collection 
Cool Lavender
Dodający wigoru, wyjątkowy 
zapach, którego sercem jest 
lawenda morska. Men’s 
Collection Cool Lavender 
to kompozycja zapewniająca 
dobre samopoczucie, dzięki 
nutom przywodzącym na 
myśl wiatr, morze i piasek. 
75 ml 533,20/l

33349   79,90

39,99 

ENERGICZNY,  PROMIENNY, ŚWIEŻY AROMATYCZNY, PROSTY I CZYSTY

  Woda toaletowa Men's 
Collection Citrus Tonic
Woda toaletowa Citrus Tonic 
z orzeźwiającą nutą przewodnią 
gorzkiej pomarańczy to 
energetyzujący zapach, który 
doda Ci energii do działania 
każdego dnia. 75 ml 533,20/l

30058   79,90

39,99 
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DLA MĘŻCZYZNY Z PASJĄ

bergamotka, czarny pieprz, wetiwer

gałka muszkatołowa, gruszka, wanilia
  Woda toaletowa Signature
75 ml 866,53/l

12190   99,90

  Woda toaletowa 
Giordani Gold Man
75 ml 866,53/l

32155   109,90

64,99KAŻDA ZA

DLA NIEGO

  30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1465,33/l 109,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1465,33/l 109,90   31074 

Woda toaletowa So Fever Him 75 ml 1465,33/l 109,90   31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1198,67/l 89,90   32159 Woda toaletowa 

dla niego Happydisiac 75 ml 1332,00/l 99,90   32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   32503 Woda toaletowa Venture 

100 ml 799,00/l 79,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1332,00/l 99,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 
59,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1465,33/l 109,90   32950 Woda toaletowa Eclat Lui 75 ml 1332,00/l 99,90   32997 

Woda toaletowa Paradise Man 75 ml 1598,67/l 119,90   10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1332,00/l 99,90   31825 Woda toaletowa Possess Man 75 ml 1598,67/l 119,90   15183 Woda toaletowa S8 Night  50 ml 1798,00/l 
89,90   30059 Woda toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90

Kreatywnie i stylowo wyrażaj swoją indywidualność we wszystkim, co robisz. 
Niewiele zapachów lepiej ukaże twoją wyjątkową naturę, niż nasz męski, 
klasyczny Giordani Gold Man czy charyzmatyczny Signature.

 
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 

 
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  Perfumowany spray do ciała 
Eclat Femme Weekend
Fantastycznie pachnący spray do ciała 
o pełnych życia i elegancji kwiatowo-
zielonych nutach Eclat Femme Weekend. 
Wysoka koncentracja zapachu. Może 
być stosowany na całe ciało. 
75 ml 199,87/l

31705   29,90

14,99
KAŻDY PRODUKT ZA

DLA NIEGO DLA NIEJ

 

  

 

  

 

 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Possess Man
150 ml 99,93/l

32496   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Flamboyant
150 ml 99,93/l

31697   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Eclat Homme
150 ml 99,93/l

31698   29,90

  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
Giordani Gold Man
150 ml 99,93/l

32461   29,90

  Perfumowany spray do ciała 
My Destiny
Roztaczaj aurę śmiałej pewności siebie, 
dzięki szyprowo-owocowo-zielonej 
kompozycji  My Destiny, pełnej nut 
kwiatów lotosu, płatków peonii 
i wyrafinowanej paczuli. Używaj sprayu 
na całe ciało, by cieszyć się jego pełną 
energii, piękną intensywnością.  
 75 ml 199,87/l

32498   29,90

  Perfumowany spray do ciała 
Paradise
Spray do ciała wspaniale pachnący 
szykownymi, wibrującymi nutami 
Paradise. Może być używany do 
całego ciała. 75 ml 199,87/l

31706   29,90

  Perfumowany dezodorant 
do ciała w sprayu  
Giordani Gold Original
Twój ulubiony zapach z rodziny 
kwiatowo-drzewnej teraz w postaci 
perfumowanego dezodorantu. 
Kompozycja emanująca jakością 
i luksusem. 75 ml 199,87/l

31707   29,90
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  Woda toaletowa Air
30 ml 666,33/l

22436   39,90

olejek goździkowy, bratek, 
bursztyn

grejpfrut, melon, piżmo

płatki jaśminu, sok z bambusa, 
piżmo

kwiat pomarańczy, śliwki mirabelki, 
drzewo cedrowe

mandarynka, gardenia, wanilia

  Mgiełka zapachowa Miss Relax
75 ml 266,53/l

31634   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss  Happy
75 ml 266,53/l

31635   39,90

kwiat truskawki, woda kokosowa, 
wanilia

  Mgiełka zapachowa 
VIP Club Bali
75 ml 266,53/l

33635   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
75 ml 266,53/l

33592   39,90

KAŻDA ZA 19,99

IDEALNE DO 
TOREBKI!
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KAŻDA ZA

czarna porzeczka, konwalia, 
gardenia tahitańska

  Woda toaletowa Ice
30 ml 666,33/l

22434   39,90

  Woda toaletowa Fire
30 ml 666,33/l

22435   39,90

19,99

  

 

 

 

 
 

CHŁODNA JAK LÓD, GORĄCA JAK OGIEŃ... 
CZY WOLNA JAK WIATR?
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ZESTAW 
SPARKLE IN PARIS! 

WODA TOALETOWA + BALSAM DO CIAŁA 
+ ŻEL DO KĄPIELI 

  Woda toaletowa 
Sparkle in Paris
50 ml 1998,00/l

24585   99,90 

  Rozświetlający balsam do 
ciała Sparkle in Paris
200 ml 149,50/l

24455   29,90 

  Żel do kąpieli i pod prysznic 
Sparkle in Paris
300 ml 83,00/l

24454   24,90 

jeżyny, akordy szampana, 
wetiwer

Z
A

PA
C
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UCIECZKA OD 
ZGIEŁKU MIASTA
Zapomnij o chaosie, pośpiechu i hałasie dnia... My Little Garden to kwiatowy zapach 
o świeżym, zielonym akordzie kwiatów bazylii. Niezwykła kompozycja, która sprawi, 
że poczujesz kojącą, uspokającą moc własnego ogrodu... Pachnącego sanktuarium, 
przeznaczonego tylko dla ciebie.

kwiat bazylii, konwalia, piżmo

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

 ﻿Woda toaletowa 
My Little Garden
50 ml 999,80/l

33241   99,90

49,99 

PARYSKIE 
ROZKOSZE

49,99 
kod zestawu: 621979

 
 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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"Tuberoza to królowa nocy 
- jest najbardziej kusząca, 
uwodzicielska i czarująca ze 
wszystkich białych kwiatów." 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Z
A

PA
C

H
Y NOWOŚĆ!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

  Perfumy Sublime Nature Tuberose
Białe płatki błyszczące koralikami porannej 
rosy... Świeże, słodkie nuty cennej tuberozy, 
obudzonej przez wschodzące słońce. 
Perfumy zamknięte w eleganckim flakonie, 
udoskonalone i nowoczesne dzięki technologii 
Sublime CO2, mają wyjątkowo czysty 
charakter oraz niespotykaną świeżość 
i promienność. 50 ml 1999,80/l

33415   159,90

99,99 

  Perfumy Sublime Nature 
Tonka Bean
Gdy monsun znika w oddali, a południowe 
słońce rozświetla brzeg, intensywne 
promienie pieszczą ciemną powierzchnię 
tonki, otaczając ją migoczącym welonem. 
W jego ciepłych objęciach tonka budzi się 
i nasyca wilgotne powietrze swym 
aksamitnym, smakowitym i promiennym 
aromatem. Zamknęliśy zapach tej chwili 
w  eleganckim flakonie - wysublimowany 
i podkreślony świeżymi, wodnymi 
niuansami tonki, uzyskanymi dzięki 
technologii Sublime CO2. Zachwycający, 
niezwykle zmysłowy i upajający. 
50 ml 1999,80/l

33418   159,90

99,99 

  

"Zmysłowy aromat tonki 
łączy w sobie nuty wanilii, 
migdałów, cynamonu 
i karmelu."

KOLEKCJA SUBLIME NATURE STWORZONA 
PRZEZ MISTRZYNIĘ PERFUMIARSTWA 

NATHALIE LORSON

Nathalie jest słynnym "nosem", stojącym za 
kreacjami zapachowymi, stworzonymi dla 
Yves Saint Laurent, Dolce & Gabbana 
i Roberto Cavalli. W grudniu 2016 roku 
Nathalie otrzymała tytuł Mistrza Perfumiarstwa 
– najwyższe wyróżnienie w branży 
perfumeryjnej. Na całym świecie jest tylko 
12 Mistrzów Perfumiarstwa.
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TY I TWÓJ 
ULUBIONY 
ZAPACH 
ZAWSZE 
RAZEM

kwiat pomarańczy, hiacynt, 
paczula

  Woda toaletowa 
Divine
Ciesz się swoją kobiecością 
i wypróbuj zapach Divine 
pełen kwiatowej 
zmysłowości. 
50 ml 1998,00/l

11355   99,90 

  Woda perfumowana 
Giordani Gold White Original
50 ml 2198,00/l

33137   109,90 

  Woda perfumowana Possess
Tajemnica nieprzemijającej legendy Kleopatry. 
Połączenie orzeźwiającej słodyczy z kuszącym  
ylang ylang działa na mężczyzn zniewalająco. 
50 ml 1999,80/l

30886   139,90

99,99 

indonezyjska paczula, ananas, 
ylang ylang

SEKRET UROKU 
KLEOPATRY

Kleopatra uwiodła Marka 
Antoniusza nie tylko swoją urodą. 
Pomógł jej oszałamiający, kuszący 
zapach olejku ylang ylang...

  Woda perfumowana 
Volare Gold
50 ml 1999,80/l

33448   139,90   99,99 

  Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
50 ml 1199,80/l

33044   109,90   59,99 

róża, solony karmel, brzoskwinia

akord bałtyckiego bursztynu, 
czarnuszka, brązowy cukier

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Woda perfumowana Giordani Gold 
White Original - minispray
Musująca kompozycja z kwiatami pomarańczy. 
Wysublimowana woda perfumowana z rodziny 
szyprowo-owocowej w wygodnej formie 
minisprayu. 8 ml 2498,75/l

34298   39,90

19,99 

  Woda toaletowa Divine - minispray
Zapach z rodziny kwiatowo-drzewno-owocowej 
w wygodnej formie minisprayu. W jego sercu lśni 
emanująca szlachetną pewnością siebie orchidea, 
a głębia kompozycji uwodzi urzekającą 
zmysłowością. 8 ml 2498,75/l

34297   39,90

19,99 

 

 

 

 

 

 

 

frezja, płatki orchidei, drzewo 
sandałowe
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KATEGORIA: 
KWIATOWO-
OWOCOWO-

DRZEWNA 

ZAPACH 
SZYPROWO-
KWIATOWO-
OWOCOWY

DLA NIEJ

KWIATOWO-
DRZEWNY

  Perfumowany krem do ciała Possess
250 ml 79,96/l

31784   42,90
  Perfumowany krem do ciała Divine
250 ml 79,96/l

31777   42,90

19,99

Z
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  Perfumowany dezodorant kulkowy Elvie
50 ml 199,80/l

32459   17,90

  Perfumowany dezodorant w kulce Giordani Gold Original
50 ml 199,80/l

32160   17,90
  Perfumowany dezodorant kulkowy Divine
50 ml 199,80/l

32493   17,90
  Perfumowany dezodorant Volare Forever
50 ml 199,80/l

32495   17,90

  

 
 

 

 

Cudownie miękka 
I PACHNĄCA...

  11367 Woda perfumowana Amber Elixir 50 ml 2198,00/l 109,90   13850 Woda toaletowa Enigma 50 ml 2398,00/l 119,90   22442 Woda 

perfumowana Love Potion 50 ml 2398,00/l 119,90   31493 Woda perfumowana Love Potion Secrets dla niej 50 ml 2398,00/l 119,90   23838 

Woda toaletowa Lovely Garden 50 ml 1998,00/l 99,90   23853 Woda perfumowana Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   31293 Woda toaletowa 

Eclat Femme Weekend 50 ml 2198,00/l 109,90   30128 Woda toaletowa Eclat Femme 50 ml 2198,00/l 109,90   30399 Woda perfumowana 

Miss Giordani 50 ml 1998,00/l 99,90   31099 Woda perfumowana So Fever Her 50 ml 2198,00/l 109,90   23223 Woda toaletowa Lucia 50 ml 

1998,00/l 99,90   31297 Woda perfumowana Divine Idol 50 ml 1998,00/l 99,90   31300 Woda toaletowa Wonderflower 50 ml 1998,00/l 
99,90   30025 Woda perfumowana Volare 50 ml 1998,00/l 99,90   31495 Woda perfumowana Volare Forever 50 ml 1998,00/l 99,90

  32150 Woda perfumowana dla niej Giordani Gold Original 50 ml 2198,00/l 109,90   32438 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection 

Innocent White Lilac 50 ml 1598,00/l 79,90   32440 Woda toaletowa dla niej Women’s Collection Delicate Cherry Blossom 50 ml 1598,00/l 
79,90   33168 Woda toaletowa dla niej Women´s Collection Sensual Jasmine 50 ml 1598,00/l 79,90   32535 Woda perfumowana My Destiny 

50 ml 2798,00/l 139,90   32538 Woda toaletowa Incognito dla Niej 50 ml 1198,00/l 59,90   32671 Woda toaletowa Memories Daydreaming in a 

Hammock 30 ml 1330,00/l 39,90   32673 Woda toaletowa Memories Flirting Under Fireworks 30 ml 1330,00/l 39,90   32672 Woda toaletowa 

Memories Chasing Butterflies 30 ml 1330,00/l 39,90   32871 Woda toaletowa Eclat Mademoiselle 50 ml 1998,00/l 99,90   32504 Woda 

perfumowana Amazing Paradise 50 ml 2798,00/l 139,90   33413 Woda perfumowana The ONE Disguise 50 ml 2198,00/l 109,90   33643 Woda 

toaletowa Northern Glow 50 ml 1598,00/l 79,90   32235 Woda toaletowa Elvie 50 ml 1998,00/l 99,90   31119 Woda toaletowa Elvie Firefly 50 ml

 1998,00/l 99,90

EDYCJA 
LIMITOWANA

 

   

 

   
 

  

 

   

 
    

 

    
   

  

KAŻDY ZA

KAŻDY ZA

  Perfumowany krem do ciała My Naked Truth
250 ml 79,96/l

33120   42,90

PERFUMOWANE KREMY DO CIAŁA

9,99

 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

 ﻿Ujędrniający krem pod oczy Royal Velvet
Nowa formuła, która napina i ujędrnia skórę wokół 
oczu oraz zmniejsza ciemne obwódki i opuchnięcia 
pod oczami. 15 ml 666,00/l

22815   54,90 9,99

73%*

Mniej widoczne 
zmarszczki i linie 

mimiczne

Skóra wokół oczu 
ujędrniona i napięta

Drogocenny sekret 
JĘDRNEJ SKÓRY

*�Konsumenckie testy skuteczności z udziałem  
57 kobiet powyżej 40. roku życia

Dla wszystkich 
typów cery

TERAZ ZA JEDYNE

KRÓLEWSKA PIELĘGNACJA 
Legendarne dziedzictwo Royal Velvet 
sięga 1970 roku. Do dziś seria ta ceniona 
jest za najwyższą jakość, bogate formuły, 
niesamowite działanie ujędrniające i efekty 
w postaci młodszego wyglądu skóry.

TWÓJ ROK REWOLUCJI W PIELĘGNACJI SKÓRY
A gdybyś mogła sprawić, że twoja cera będzie bardziej promienna, młodzieńcza, jędrna? 

Skorzystaj z mocy kosmetyków do pielęgnacji skóry Oriflame - wypróbowanych, 
przebadanych i kochanych przez miliony kobiet na całym świecie.

APLIKACJA KREMU - RÓB TO 
DOBRZE 
By uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj krem 
tylko wokół oczu, nie na powieki. Twoje 
powieki naturalnie wytwarzają sebum, które 
zapewnia im odpowiednie nawilżenie. 
Większość objawów starzenia pojawia się 
właśnie na bardziej suchej, delikatniejszej 
skórze wokół oczu.

ODKRYJ KRÓLEWSKI SEKRET 
Ekstrakt z czarnego irysa to serce serii 
kosmetyków Royal Velvet. Bogaty we 
flawonoidy, pomaga wzmacniać strukturę, 
nawilżenie i elastyczność skóry.

75%*

40+



112 113

Do wszystkich 
typów cery

Do cery bardzo 
dojrzałej

WYRAŹNIE ODMŁADZA SKÓRĘ 
W 3 KLUCZOWYCH OBSZARACH:

Po ośmiu latach badań, nasi naukowcy odkryli przeciwstarzeniowe właściwości 
czarnego irysa i stworzyli ekskluzywny kompleks BLACK IRIS INFUSION. 
Kompleks wzmacnia procesy ujędrniające skóry, zatrzymuje proces starzenia 
i sprawia, że cera zachowuje młodzieńczy wygląd i elastyczność.

73% 
kobiet czuje się pewniej 
odsłaniając piękniejszą szyję*
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Time Reversing Intense pobudza twoje Geny Piękna™, by odpowiadać na wszystkie 
potrzeby bardzo dojrzałej skóry w czasie menopauzy i po niej. Zawierająca kompleks 
Amino+ o udowodnionym działaniu wypełniającym, ta wspaniała seria kosmetyków 
modeluje kontur twarzy, wygładza skórę oraz pomaga jej odzyskać młody wygląd.

  Krem na dzień Time Reversing 
Intense SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2398,00/l

24185   119,90 
  Krem pod oczy Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 

  Odmładzające serum do 
twarzy i szyi Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
30 ml 2666,33/l

30836   129,90

79,99 

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła wzbogacona 
ekstraktem z czarnego irysa. Pozostawia skórę 
bardziej jędrną i widocznie młodszą. Z filtrem 
SPF 15. 50 ml 999,80/l

22424   79,90

49,99 

  Odbudowujący krem 
na noc Royal Velvet
50 ml 1598,00/l

22814   79,90 

  Kremowe mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 
  Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Intensywnie 
ujędrniające serum 
w kapsułkach 
Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie 
stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

 

 

 

  

 

 

 

 

  Krem na noc Time Reversing 
Intense SkinGenistII™
Niezwykle skuteczny przeciwstarzeniowy krem 
odpowiadający potrzebom skóry po okresie 
menopauzy. Z GenisteinSOY i kompleksem 
Amino+, które skutecznie wypełniają głębokie 
zmarszczki, poprawiają kontury twarzy 
i przywracają gęstość skórze. 50 ml 1599,80/l

24188   119,90

79,99 

POZOSTAWIA CERĘ UJĘDRNIONĄ, 
JAK PO LIFTINGU

70%*

*Testy konsumenckiez udziałem 
91 kobiet po 40 roku życia

LUKSUSOWE UCZUCIE 
JĘDRNEJ SKÓRY PRZEZ 
CAŁY DZIEŃ

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

*�Badanie konsumenckie w grupie 79 kobiet 
stosujących serum Time Reversing przez 
6 tygodni

twarz, jej kontur i szyja

40+ 55+
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  Przeciwstarzeniowy 
krem Diamond Cellular
Diamond Elixir™ dodaje 
skórze blasku, a kompleks 
Eternal Beauty przedłuża życie 
komórek. Pigmenty odbijające 
światło błyskawicznie 
rozświetlają cerę. 
50 ml 2998,00/l

13659   149,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
Luksusowy preparat 
oczyszczający, tonik i płyn do 
demakijażu w jednym! Oczyszcza 
skórę bez korzystania z wody. 
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

Dla skóry, która pragnie 
ODMŁODZENIA 

I PROMIENNOŚCI 40+ Do wszystkich typów cery

  

 

 

Dzięk i  pr awdz iwemu 
PROSZKOWI DIAMENTOWEMU 

i  kompleksowi  E ter na l  Beauty, 
k rem Diamond Ce l lu l a r  spr awia , 

że   skór a  je s t  rozświe t lona , 
GŁADSZA I  ODZYSKUJE 

MŁODY WYGLĄD.
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ODNOWA 
SKÓRY 
W CIĄGU 
14 NOCY*

  Krem odżywczy na noc Diamond Cellular
Intensywna kuracja na noc z kwasem Cellular Sal, która 
pomoże Ci odnowić komórki skóry. Młodsza skóra już 
po 14 dniach stosowania. Stosuj na noc. 30 ml 2666,33/l

18437   149,90

79,99

DIAMOND 
CELLULAR

  Krem pod oczy 
Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie 
pod oczami, zmniejsza 
zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 
15 ml 4660,00/l

22419   69,90 
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  Waciki 
kosmetyczne
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

  Żel do mycia twarzy Pure Skin
Beztłuszczowy żel z naturalnym 
ekstraktem z granatów oraz technologią 
Detect, zawierającą kwas salicylowy. 
Oczyszcza, odświeża i redukuje 
błyszczenie się skóry. Stosuj każdego 
dnia, rano i wieczorem. 150 ml 99,93/l

32646   27,90

14,99 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

EKSPRESEM DO 
NIESKAZITELNEJ 
CERY

Oczyszcza i redukuje 
nieestetyczny połysk. 
Używaj każdego dnia,  
rano i wieczorem.

Głęboko oczyszcza 
i złuszcza. Używaj  
1-2 razy 
w tygodniu.

  Oczyszczająca 
maseczka Pure Skin
50 ml 199,80/l

32650   19,90

9,99 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Pojemnik 
kosmetyczny
Wymiary: 8,7 x 7,65 cm 

9522   24,90

12,99 

  Dwustronna szczotka 
do twarzy
Wymiary: 14,9 x 4,6 x 3,5 cm; 
sznurek: 8 cm. 

29458   19,99 

MOC KWASU 
SALICYLOWEGO 

Technologia Detect  
z kwasem salicylowym 

odnajduje i zwalcza bakterie 
oraz kontroluje produkcję 

sebum, by zapewnić 
efekt matowej, czystej 

cery i zmniejszyć liczbę 
wyprysków.

  Lekki balsam 
matujący Pure Skin
50 ml 558,00/l

32649   27,90 

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Żel peelingujący do mycia twarzy 
Pure Skin
Głęboko oczyszczający, złuszczający scrub 
z naturalnym ekstraktem z granatów 
i technologią Detect, zawierającą kwas 
salicylowy. Walczy z zaskórnikami 
i zapobiega ich pojawianiu się. Dzięki 
naturalnym drobinkom oczyszcza 
zablokowane pory. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu lub tak często, jak wymaga 
tego twoja cera. 150 ml 99,93/l

32647   27,90

14,99 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, 
natomiast maseczka głęboko oczyszcza 
i matuje cerę oraz zwalcza wypryski. 
Używaj 1-2 razy w tygodniu.
2 x 6 ml 332,50/l

32652   6,90

3,99 
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  Krem na dzień Optimals Age Revive SPF 15
Krem na dzień, który pomaga zwalczać oznaki starzenia 
- redukować drobne linie i zmarszczki. Nawilża, rozjaśnia 
i odżywia skórę. Chroni przed przedwczesnym starzeniem 
i działaniem zanieczyszczeń. Zawiera mieszankę naturalnych 
szwedzkich składników oraz aktywne składniki ujędrniające 
i chroniące przed zanieczyszczeniami. Do każdego typu cery.  
50 ml 799,80/l

32474   59,90   39,99 

  Serum rozświetlające do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out
Serum do twarzy, które redukuje widoczność 
przebarwień. Zawiera rozpraszające światło 
perełki, zmiękcza skórę i nadaje jej 
promienność. Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników oraz kompleksem 
LumiLight. Przebadane dermatologicznie. 
30 ml 1333,00/l

33108   69,90   39,99 

  Krem na dzień 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out 
SPF 20  50 ml 1198,00/l

32479   59,90 

  Mleczko oczyszczające 
do twarzy i oczu 
Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Bibułki matujące 
do twarzy Optimals 
Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 

8/10
kobiet potwierdza, 
że Age Revive 
redukuje drobne 
linie i zmarszczki*

WIEK: 
35+
KAŻDY TYP 
CERY

W KAŻDYM 
WIEKU

KAŻDY TYP CERY

UDOWODNIONE 
DZIAŁANIE 

PRZECIWSTARZENIOWE

NATURALNIE PROMIENNA, 
IDEALNIE JEDNOLITA CERA

9 na 10 
kobiet potwierdza, że 
Age Revive wygładza skórę*

*�Potwierdzone przez kobiety biorące udział w testach konsumenckich, 
używające wszystkich kosmetyków z serii Optimals Age Revive 

  Odświeżający żel do 
mycia twarzy Optimals 
Hydra
150 ml 219,33/l

32415   32,90 

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
200 ml 164,50/l

33995   32,90 

  Nawilżający krem na 
dzień Optimals Hydra 
Radiance do cery 
normalnej  i mieszanej
50 ml 898,00/l

32462   44,90 

  Krem na noc Optimals 
Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
50 ml 898,00/l

32463   44,90 

  Krem pod oczy Optimals 
Hydra Seeing is Believing
15 ml 2660,00/l

32464   39,90 

  Serum nawilżające 
Optimals Hydra
30 ml 1996,67/l

33135   59,90 

  Krem na dzień Optimals 
Hydra Care do cery suchej 
i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32468   44,90 

  Krem na noc Optimals 
Hydra Care do cery 
suchej i wrażliwej
50 ml 898,00/l

32469   44,90 

  Tonik Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 

  Krem na noc Optimals Age Revive
Krem na noc, który pomaga zwalczać oznaki starzenia. 
Redukuje drobne linie i zmarszczki oraz intensywnie nawilża 
i odżywia skórę, by była promienna i wyglądała młodziej. 
Zawiera mieszankę naturalnych szwedzkich składników 
oraz aktywny składnik ujędrniający. Do każdego typu cery.  
50 ml 799,80/l

32475   59,90   39,99 
  Krem pod oczy Optimals 
Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 

  Krem na noc 
do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
50 ml 1198,00/l

32480   59,90 

  Krem pod oczy Optimals Even Out
Nawilżający krem pod oczy o działaniu zmniejszającym 
przebarwienia oraz ciemne cienie pod oczami. 
Błyskawicznie rozświetla skórę pod oczami, a także 
sprawia, że jest promienna i jednolita. Formuła ze 
szwedzką mieszanką naturalnych składników, 
kompleksem LumiLight oraz kofeiną. Do każdego 
typu cery. 15 ml 1999,33/l

33226   47,90   29,99 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 
 

 

 



120 121

PI
EL

ĘG
N

AC
JA

 C
ER

Y

  Zestaw NovAge Bright Sublime
Zestaw kosmetyków, które zmniejszają 
przebarwienia, rozjaśniają cerę i wyrównują 
jej koloryt oraz wygładzają zmarszczki. 
Udoskonalają skórę i sprawiają, że jest 
bardziej świetlista. Z technologią  
Multi-Bright. W zestawie: żel, tonik, krem 
pod oczy, esencja oraz krem na dzień i na 
noc. Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 51,50/szt.

28969   499,40   309,00 

ZMNIEJSZA 
PRZEBARWIENIA 
NAWET O 

50%
◊1

◊1�Testy klinicznie z udziałem 42 kobiet 
prowadzone przez ponad 12 tygodni  

REZULTATY:

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU

CO NAJMNIEJ 7x LEPSZE REZULTATY 
DZIĘKI STOSOWANIU 

RYTUAŁU PRZEDŁUŻAJĄCEGO 
MŁODOŚĆ ORIFLAME*

JAK DZIAŁA: 
Zapewnia najwyższą ochronę 
przed promieniowaniem 
UVA, tworzy barierę 
ochronną przed szkodliwymi 
promieniami oraz efektami 
działania czynników 
zewnętrznych, a także 
intensywnie nawilża i chroni 
przed starzeniem się skóry. 
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PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 
ZESTAWU NOVAGE 

OCHRONNY KREM NA DZIEŃ 

GRATIS

  Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę i spowalnia 
pojawianie się oznak starzenia na trzy sposoby oraz 
sprawia, że skóra jest promienna, a jej koloryt równy. 
30 ml 2663,33/l

34143   79,90 



BUY 
NOVAGE 
SET AND 
GET DAY 
SHIELD 

FOR 
FREE
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  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, odświeżają 
i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z perskiego 
drzewa jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych acai.  Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 34,83/szt.

28970   364,40   209,00 
  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zaawansowanych kosmetyków stworzony, 
by przywracać skórze sprężystość, działać liftingująco 
i  poprawiać kontur twarzy. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem  pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28968   599,40   359,00 

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zaawansowanych kosmetyków redukujących 
zmarszczki oraz poprawiających wygląd cery. 
Z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz ekstraktem 
z komórek macierzystych. W zestawie: mleczko, tonik, 
krem pod oczy, serum oraz krem na dzień i na noc. 
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 44,83/szt.

28971   449,40   269,00 

  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. Produkty 
sprawiają, że cera dojrzała jest gęstsza, bardziej elastyczna, 
a kontury twarzy udoskonalone. Zmniejszają skłonność 
skóry do tworzenia głębokich zmarszczek oraz związanych 
z wiekiem przebarwień. Z technologią GenisteinSOY 
i ekstraktem z komórek macierzystych babki lancetowatej◊. 
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych produktów. 59,83/szt.

28972   604,40   359,00 

Rekomendowane dla wieku 40+Rekomendowane dla wieku 30+Rekomendowane dla wieku 20+ Rekomendowane dla wieku 50+

Zg
łos

ze
nie

 p
at

en
to

we
 n

r W
O2

01
30

46
13

Pa
te

nt
 n

r S
E5

31
48

4

70%
 BARDZIE J  S PRĘ Ż YSTA SKÓR A 

JUŻ PO 12 T YGODNIACH*

*T
es

ty
 k

lin
icz

ne
 z

 u
dz

ia
łe

m
 3

4 
ko

bi
et

, t
rw

aj
ąc

e 
12

 ty
go

dn
i

*�T
es

ty 
kli

nic
zn

ie 
pr

ow
ad

zo
ne

 p
on

ad
 2

 d
ni 

z 
ud

zia
łem

 2
2 

ko
bie

t

*�T
es

ty 
kli

nic
zn

ie 
z 

ud
zia

łem
 3

1 
ko

bie
t p

ro
wa

dz
on

e 
pr

ze
z 

po
na

d 
2 

tyg
od

nie

REDUKUJE ZMARSZCZKI 
NAWET O 

33%* 
– POT WIERDZONE KL IN IC ZNIE

11x 
BARDZIE J 

PROMIENNA 
CERA*  

- UDOWODNIONE 
KLINICZNIE!

94% 
KOBIET O DOJR Z AŁE J CER ZE 
POT WIERDZI ŁO POPR AWĘ 
EL AST YCZNOŚCI I  ODŻ Y WIENIA 
SKÓRY*
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   PRZY ZAKUPIE DOWOLNEGO 
ZESTAWU NOVAGE 
OCHRONNY KREM NA DZIEŃ 

GRATIS
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  Wymienna 
szczoteczka 
SkinPro do 
oczyszczania cery 
normalnej/
wrażliwej 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90 

  Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Kapsułki do twarzy 
NovAge Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Szczoteczka 
do oczyszczania 
twarzy SkinPro
13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00 

  Wymienna 
szczoteczka 
SkinPro do 
głębokiego 
oczyszczania 
twarzy 2 sztuki
Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90 

  32658 Krem rozjaśniający na noc 
NovAge Bright Sublime 50 ml 2198,00/l 
109,90   32656 Rozjaśniający żel 
oczyszczający NovAge Bright Sublime 
200 ml 199,50/l 39,90   32657 Rozjaśniający 
tonik NovAge Bright Sublime 200 ml 
199,50/l 39,90   32803 Krem rozjaśniający 
na dzień NovAge Bright Sublime SPF 20 
50 ml 2198,00/l 109,90   32805 
Rozjaśniająca esencja NovAge Bright 
Sublime 30 ml 4330,00/l 129,90   32804 
Rozjaśniający krem pod oczy NovAge 
Bright Sublime 15 ml 4660,00/l 69,90

  Wygładzający 
scrub NovAge
100 ml 399,00/l

32645   39,90 
  Kojący żel do 
demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 
  Krem 
przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge 
Ecollagen Light
50 ml 1798,00/l

32655   89,90 
  Szpatułka do 
nakładania maseczek
Wymiary: 17,4 x 2,7 x 1,3 cm. 

29589   19,99 

  Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 
  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 
  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 
  Intensywnie 
regenerująca maseczka 
na noc NovAge Intense 
Skin Recharge
50 ml 1998,00/l

33490   99,90 

PRZED: 
powiększone pory, widoczne 
drobne linie, poszarzała, 
zmęczona cera.

PO: 
wyraźnie zmniejszone 
pory i drobne linie; cera 
błyskawicznie miękka i gładka.

• �Pomaga zmniejszać 
widoczność porów 
i drobnych zmarszczek

• �Błyskawicznie 
zmniejsza widoczność 
niedoskonałości cery

• �Sprawia, że skóra wygląda 
na miękką i gładką

• �Pomaga nadawać skórze 
matowy wygląd

PERFEKCYJNA CERA. 
BŁYSKAWICZNIE.
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 ﻿Baza wygładzająca NovAge
Stres, brak snu i zanieczyszczenie 
środowiska mogą mieć negatywny wpływ 
na wygląd skóry. Pory się rozszerzają, 
powstają drobne zmarszczki, a cera 
wygląda na zmęczoną. Baza wygładzająca 
NovAge udoskonala wygląd skóry, 
ukrywając efekty intensywnego trybu 
życia. Natychmiast minimalizuje 
widoczność porów oraz drobnych 
zmarszczek i sprawia, że cera wygląda na 
nieskazitelną, gładszą i młodszą.  
30 ml 1999,67/l

33944   79,90   59,99 

Rekomendowane dla wieku 20+

  31981 Rozświetlająco-
odświeżający krem pod oczy 
True Perfection 15 ml 3326,67/l 
49,90   31978 Nawilżający 
krem na dzień NovAgeTrue 
Perfection 50 ml 1498,00/l 74,90  

  31980 Odnawiający krem na 
noc Novage True Perfection 
50 ml 1498,00/l 74,90   31979 
Serum Miracle Perfecting 
Novage True Perfection  
30 ml 2830,00/l 84,90

Rekomendowane dla wieku 30+

  31546 Krem 
przeciwzmarszczkowy pod 
oczy NovAge Ecollagen 15 ml 
4326,67/l 64,90   31544 Krem 
przeciwzmarszczkowy na dzień 
NovAge Ecollagen SPF 15 50 ml 
1898,00/l 94,90   31545 Krem 
przeciwzmarszczkowy na noc 
NovAge Ecollagen 50 ml 1898,00/l 
94,90   31547 Serum 
przeciwzmarszczkowe NovAge 
Ecollagen 30 ml 3830,00/l 114,90

Rekomendowane dla wieku 50+

  32629 Krem do okolic oczu 
i ust NovAge Time Restore 
15 ml 5326,67/l 79,90   32627 
Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15 
50 ml 2898,00/l 144,90   32628 
Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore 50 ml 
2898,00/l 144,90   32630 
Serum regenerujące NovAge 
Time Restore 30 ml 5163,33/l 
154,90

Rekomendowane dla wieku 40+

  31540 Krem liftingujący na 
dzień NovAge Ultimate Lift 
SPF 15 50 ml 2898,00/l 144,90 

  31542 Krem liftingujący pod 
oczy NovAge Ultimate Lift 15 ml 
4993,33/l 74,90   31541 Krem 
liftingujący i modelujący kontur 
twarzy na noc NovAge 
Ultimate Lift Overnight 50 ml 
2898,00/l 144,90   31543 Serum 
liftingujące NovAge Ultimate 
Lift 30 ml 5163,33/l 154,90
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  

 

Rekomendowane w KAŻDYM WIEKU
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  Kwas Omega 3 – suplement diety 
Naturalny olej rybny wysokiej jakości, zawiera 
nienasycone kwasy tłuszczowe Omega 3 (EPA i DHA). 
Uważa się, że zwiększają one nawilżenie skóry i ją 
wygładzają. Badania wskazują także, że kwasy Omega 
3 wspomagają pracę mózgu i zdrowie układu krążenia. 
60 kapsułek 60 kapsułek 1202,26/kg

15397   76,90

49,99 

ZALECENIA: 
Przyjmuj 2 kapsułki 
dziennie, podczas 

posiłku.
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Dlaczego potrzebujesz kwasów 
Omega 3? 
Badania pokazują zbawienny wpływ 
nienasyconych kwasów tłuszczowych 
Omega 3 EPA i DHA na pracę i kondycję 
serca, funkcjonowanie mózgu, wzrok, poziom 
trójglicerydów we krwi i i ciśnienie krwi.*

OCZYSZCZONY OLEJ RYBNY WZMOCNI TWOJĄ ODPORNOŚĆ!  
OMEGA 3

SERCE 
• �Zdrowsze serce i właściwy poziom 

cholesterolu

SKÓRA 
• �Poprawa poziomu nawilżenia 

i elastyczności

MIĘŚNIE I STAWY 
• �Zmniejszenie stanów zapalnych

WSZYSTKIE 
PRODUKTY 
Wellness by Oriflame są tworzone, 
by w dzisiejszych, dynamicznych czasach 
pomóc ludziom osiągnąć równowagę 
odżywczą i zapewnić zdrowy, energiczny 
i szczęśliwy styl życia.

 

 

 

 

 

PEŁNA WIGORU  
POWITAJ NOWY ROK!

*�Dziennik Urzędowy Unii 
Europejskiej L 136 z 2 maja 2012, 
s. 1-40.

  Kompleks Swedish Beauty Plus 
– suplement diety
Zawiera wyciąg z jagód i karotenoid astaksantynę, 
które chronią naturalne piękno skóry, zwiększają 
wytrzymałość mięśni oraz dbają o zdrowie układu 
krążenia. Opakowanie zawiera 30 kapsułek. 
30 kapsułek w opakowaniu. 3795,79/kg

25414   82,90 

  Kompleks odżywczy do włosów 
i paznokci na 21 dni 
42 tabletki x 730 mg 2716,01/kg

28507   79,90 

  Multiwitaminy i minerały dla kobiet
Kombinacja witamin i minerałów opracowana 
specjalnie z myślą o codziennych potrzebach kobiety. 
Opakowanie zawiera 60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1052,43/kg

22794   66,90 

  Multiwitaminy i minerały dla mężczyzn
Kombinacja witamin i minerałów, opracowana 
specjalnie z myślą o codziennych potrzebach 
mężczyzny. Opakowanie zawiera: 60 tabletek 
(2 miesiące stosowania). 1249,00/kg

22795   66,90 
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  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zestaw składa się z 21 saszetek. 
Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla kobiet,  
1 kapsułkę kompleksu Swedish Beauty 
Plus (astaksantyna i ekstrakt z jagód) 
oraz 2 kapsułki kwasów Omega 3. 
Zawiera 21 saszetek. 1844,17/kg

22791   122,90 
  WellnessPack. 
Suplement diety dla mężczyzn
Zestaw składa się z 21 saszetek. 
Jedna saszetka zawiera zestaw 
suplementów diety: 1 tabletkę 
multiwitamin i minerałów dla 
mężczyzn, 1 kapsułkę kompleksu 
Swedish Beauty Plus (astaksantyna 
i ekstrakt z jagód) oraz 2 kapsułki 
kwasów Omega 3. Zawiera 
21 saszetek. 1844,21/kg

22793   122,90 
 

 

 

{  AKTYWNI ZIMĄ } 
Wielu ludzi poszukuje pełnej poprawy stanu 
zdrowia, dlatego stworzyliśy WellnessPack 
dla kobiet i dla mężczyzn. To połączenie 
astaksantyny, omega 3 oraz 22 niezbędnych 
witaminam i minerałów - wygodna saszetka, 
w której jest wszystko, czego ciało potrzebuje 
każdego dnia, by pozostać młodszym na dłużej.

PORCJA 
ZDROWIA 
DLA CAŁEJ 
RODZINY!

Co czwarte opakowanie 
WellnessPack lub WellnessKids za 

1 zł!
*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

  Multiwitaminy i minerały 
WellnessKids – suplement diety
Dzieci 3–9 lat jedna tabletka dziennie. 
Dzieci powyżej 10 roku życia dwie 
tabletki dziennie. 21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 
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  Baton proteinowy 
Natural Balance czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25385   51,90 

  Baton proteinowy 
Natural Balance owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 
280 g (7 x 40 g). 185,36/kg

25386   51,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią Natural Balance
Zdrowa i pyszna, w 100% naturalna zupa, zawierająca 
kompozycję białka z trzech wegetariańskich źródeł. 
Stworzona, by zapewniać optymalne odżywienie i uczucie 
sytości. Nie jest biologicznie aktywnym suplementem. 
Opakowanie zawiera 21 porcji. Dostępna w dwóch 
smakach. 420 g 316,43/kg

28583   132,90 

  Zupa szparagowa Natural Balance 
Wysokobiałkowy, niskotłuszczowy środek spożywczy 
służący do przygotowania pysznych i sycących 
posiłków. Jest to produkt w 100% naturalny, 
zawierający kompozycję białka z trzech 
wegetariańskich źródeł. Z dodatkiem zdrowego oleju 
rzepakowego. Sposób przygotowania: wymieszaj dwie 
łyżki (28g) proszku z 220 ml gorącej wody (wrzątku), 
aż do uzyskania jednolitej konsystencji. Zawiera 
21 porcji.  Dostępny w dwóch smakach. 
420 g 316,43/kg

28584   132,90 

{  �KOKTAJL 
WELLNESS } 

Bogaty w białka z trzech 
wegetariańskich źródeł 
(z groszku, jajek i serwatki), 
jest idealny na początek 
każdego aktywnego dnia. 
Tylko naturalne, odżywcze 
składniki! Nie zawiera 
glutenu, GMO, sztuczych 
barwników i konserwantów.

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za 

1 zł! 

DZIEŃ DOBRY, 
ZDROWIE!

WITAJ, 
ENERGIO!

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu Natural Balance za 

1 zł! 
*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

{  ZUPA POMIDOROWA } 

Pełna białka i błonnika z naturalnych źródeł roślinnych, jest 
pyszną ciepłą przekąską, dostarczającą optymalnej porcji 
substancji odżywczych, a przy tym pomaga kontrolować wagę. 
Doskonała z kromką pełnoziarnistego pieczywa!

{  ZUPA SZPARAGOWA } 

Doskonale smakuje sama, ale także jako dodatek do 
innych potraw. Wystarczy ją zagotować, dodać mrożony 
groszek i/lub ugotowany jęczmień, gotować przez minutę 
i  podawać. Pycha!

  Szejker z miarką
Wygodnie wymieszaj koktajl w tym 
poręcznym szejkerze. Pojemność: 250 ml. 

25479   14,90 

  Waniliowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

15448   132,90 

  Truskawkowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

15447   132,90 

  Czekoladowy koktajl 
Natural Balance
Zawiera 21 porcji. 378 g 351,59/kg

22138   132,90 
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Chleb Wellness 
1 bochenek 
SKŁADNIKI:
•	 350 g letniej wody
•	 6 g suchych drożdży lub  

12 g świeżych
•	 190 g pełnoziarnistej mąki
•	 2 miarki Koktajlu proteinowego
•	 25 g ziaren lnu 
•	 75 g ugotowanego, pełnego ziarna 

(np. gryki, pszenicy, brązowego lub 
czarnego ryżu, komosy, żyta)

•	 25 g nasion słonecznika
•	 25 g nasion dyni
•	 3 g soli 
 
PRZYGOTOWANIE: 
Rozgrzej piekarnik do 180C. 
W misce wymieszaj drożdże z wodą 
i odstaw na 5 minut. 
W tym czasie wymieszaj resztę składników.  
Dodaj mieszankę do drożdży z wodą 
i dokładnie wymieszaj, a następnie przełóż 
ciasto do natłuszczonej i oprószonej mąką 
formy o wymiarach ok. 28 x 12 x 7 cm. 
Przykryj ściereczką i odstaw w ciepłe 
miejsce na ok. 30 minut - do momentu, 
aż ciasto podwoi objętość. 
Wstaw do gorącego piekarnika i piecz 
60 minut.  
Wyjmij z formy i ostudź na kratce  
(zajmie to ok. 2 godziny), zanim 
pokroisz gotowy chleb. 

PODNIEŚ WARTOŚĆ 
ODŻYWCZĄ 
SWOICH CODZIENNYCH 
POSIŁKÓW DODAJĄC 
DO NICH KOKTAJL 
PROTEINOWY!
Zapewnienie organizmowi odpowiedniej 
ilości wysokiej jakości białka jest niezbędnym 
elementem optymalnego, codziennego 
odżywiania. 
Koktajl proteinowy - oryginalna formuła 
profesora Stiga Steena - idealnie zaspokaja to 
zapotrzebowanie, jednocześnie dostosowując 
się do twojego stylu życia oraz smaku. Ta bogata 
w składniki odżywcze, bezsmakowa mieszanka 
może być dodawana do ulubionych potraw 
i napojów - szybko i łatwo.

DO CZEGO MOGĘ DODAWAĆ 
KOKTAJL PROTEINOWY? 
Dodawaj Koktaj proteinowy do różnych 
produktów spożywczych i napojów 
- zarówno podczas gotowania, jak 
i pieczenia. Możesz też mieszać koktajl 
z gotowymi daniami, już przy stole. 
 
JAK GO PRZYGOTOWAĆ? 
Wystarczy dodać jedną miarkę (18 g) 
proszku do jedzenia lub napoju i dobrze 
wymieszać.

NOWOŚĆ!
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 ﻿Koktajl proteinowy
Uzupełniająca codzienną dietę mieszanka białek, która 
dostarcza organizmowi niezbędnych aminokwasów 
- pochodzących z mleka, jajka i groszku - a także 
błonnika pokarmowego, pozyskanego z jabłek, dzikiej 
róży i buraków cukrowych. Bezsmakowy proszek bez 
dodatku cukru łatwy do wymieszania z jedzeniem 
i płynami. Opracowany w Szwecji. 378 g 351,59/kg

29065

132,90 

NOWOŚĆ!

"Wiele lat temu w Towarzystwie Nauk Przyrodniczych Igelösa 
opracowaliśmy odżywczą formułę, która miała zapewniać 
pacjentom z ciężką chorobą płuc optymalne odżywianie, a tym 
samym wspomóc ich rekonwalescencję. Koktaj proteinowy to 
oryginalna, bezsmakowa formuła, która może być dodawana do 
sosów, mieszana z żywnością lub używana do przygotowywania 
różnych rodzajów zup. To idealny sposób na zapewnienie 
optymalnego odżywienia, podczas spożywania tradycyjnych dań."

– Profesor Stig Steen

ODKRYJ INNOWACYJNY KOKTAJL 
PROTEINOWY PROFESORA STIGA STEENA
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LATA BADAŃ MEDYCZNYCH 
I PIONIERSKIEJ NAUKI 
Oryginalna formuła profesora Stiga 
Steena powstała po wielu latach 
intensywnych badań. Jej zadaniem 
była pomoc w zaspakajaniu potrzeb 
żywieniowych pacjentów przed 
i po przeszczepie płuc. 
 
DOM WELLNESS BY ORIFLAME 
W 1998 roku profesor Stig 
Steen założył Towarzystwo Nauk 
Przyrodniczych Igelösa, pracujące 
nad pionierskimi badaniami 

w dziedzinie przeszczepu serca 
oraz płuc, odżywiania i stylu życia. 
W 2007 roku Igelösa stał się 
domem Wellness by Oriflame 
i miejscem narodzin unikalnej 
formuły Koktajlu Natural Balance 
oraz Koktajlu proteinowego. 
 
WSPÓŁPRACA DLA ŻYCIA 
Każdego dnia w Igelösa chirurdzy 
i profesjonalni szefowie kuchni 
ściśle współpracują, by pomagać 
ludziom w dokonywaniu 
lepszych wyborów, dzięki którym 

zachowają zdrowie. Wszystkie 
badania prowadzone są przez 
Stiga Steena i koncentrują się na 
rozwijaniu skutecznych produktów 
i programów, mających na celu 
zapobieganie oraz leczenie chorób 
sercowo-naczyniowych, cukrzycy 
i otyłości. 

Przedstawiamy Koktajl proteinowy – oryginalną formułę 
profesora Stiga Steena, opracowaną, by wspomagać potrzeby 
żywieniowe jego pacjentów. Unikalna mieszanka wysokiej jakości 
białek i błonnika pokarmowego to doskonały sposób na poprawę 
codziennego odżywiania.

WYSOKIEJ JAKOŚCI ODŻYWIANIE 
OPARTE NA NAUCE

Co czwarte opakowanie 
Koktajlu proteinowego za 

1 zł!
*W subskrypcji Wellness  

O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

21 
PORCJI 

w opakowaniu

Bezsmakowy 
Bez dodatku cukru 

Nie zawiera 
substancji 
słodzących

Jabłka: 
bogate w błonnik 
i witaminę C.

Białko groszku: 
nie zawiera cholesterolu 
i laktozy.

Dzika róża: 
naturalne źródło błonnika 
i witaminy C.

Błonnik z buraka 
cukrowego: 
naturalnie bezglutenowy.

Proteiny z serwatki:
kompletna mieszanka białek 
pozyskana z mleka.

Jajka: 
bardzo dobre, naturalne 
źródło białka.
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  �   Pogrubiający tusz do rzęs Colourbox
Czarny tusz, który znakomicie pogrubia rzęsy, 
nadając im fantastyczną objętość. 8 ml 873,75/l

 24,90

6,99  
  �   Kredka do oczu Colourbox
Kredka do oczu Colourbox w kolorze czarnym 
świetnie podkreśla spojrzenie. Doskonały efekt 
i komfort. 0,7 g 7128,57/kg

33433   17,90

4,99  
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